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PL-X31M_X32M 200Mbps HomePlug AV Ethernet Adapter Quick Start Guide

[1. Package contents }

+ PL-X31M HomePlug AV Ethernet Adapter x 1(x 2 for PL-X32M)
* LAN cable x 1 (x 2 for PL-X32M)

+ Quick Start Guide x 1
+CDx1
[2. Specification summary }
1 x 10/100 Mbps Ethernet port
Power Suppl AC 100-240V/50-60Hz
Dimension 88(W) X 52(D) X 32(H) mm
Up to 200 Mbps
Connection RJ45
LED Indicator
(_I} Power
@ £, Etheret Link @
4% Data
Encryption 128-bit AES Encryption
Coverage Up to 5000 square foot home
Communication Distance Approx 300M (Varies depending on the electrical
environment)
Temperature & Humidity + Operating temperature: 0-40 °C
+ Operating relative humidity: 10% to 85% non-
condensing
Storage Temperature: 0-60 °C
Storage Humidity: 10% to 85% non-condensing

[3. System Requirements }

Check that the following requirements are met:

+ Your Ethernet network is set up and an Ethernet port is available on your
network.

®
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PL-X31M_X32M 200Mbps HomePlug AV Ethernet Adapter Quick Start Guide

+ Each computer that will use the PL-X31M must have its TCP/IP settings
properly configured.

/ Note: Do not connect the PL-X31M to a power strip, extension cord, or surge protector
<. as this may prevent them from working properly or degrade the network performance.

[4. Setting up your PL-X31M }

The PL-X31M HomePlug AV Ethernet Adapter enables you to enjoy lag-free network
computer games, and run media applications for video streaming and Voice Over
Internet Protocol (VolP) calls.

1. Plug the Ethernet cable which is bundled in your PL-X31M package into a LAN
port on your router or switch in your network.

2. Plug the other end of your PL-X31M into a power outlet and connect the device
to a computer.

nternet

® WE  [Router] ®
[em————

Powerline Network 1
(always encrypted) I
1

L p

[5. Knowing your device j

Front Panel

(C o

@
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PL-X31M_X32M 200Mbps HomePlug AV Ethernet Adapter Quick Start Guide

Rear Panel

r;sacumy

\ =
(2] [1] [e]

Item |Feature

Description

1 | Security

Press for less than 10 seconds to start the grouping
connection setup process.

2 | Reset button

Press for three seconds to restore to the factory default
settings.

Power LED
+ Solid green when the device is turned on.
+ Off when the device is turned off.

Link LED-Powerline network status
+ Green when connected to a Powr line network.
+ Off when no other compatible Powerline devices using
the same Powerline Network name are found.

3 | Power
4 | Data Mode
@ 5 |Ethernet Link

Ethernet traffic LED
+ Solid green when the Ethernet port is linked but there is
no activity.
« Blinking green when there is traffic between an Ethernet
port and the Powerline
+ Off when Ethernet port is not linked.

6 |10/100 Mbps Ethernet Port

[6. Security pairing (Optional)

The data that you sent over the power line is encrypted to keep it secure.

Push Grouping button for security pairing

‘ ‘ Q4044_PL-X31.indb 3
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PL-X31M_X32M 200Mbps HomePlug AV Ethernet Adapter Quick Start Guide

[7. Software Installation (Optional) }

The Configuration Utility included in the bundled support CD allows you to set
up your own unique and encrypted Powerline network. The utility includes these
features: Browser-based Management and Online Monitoring.

Browser-based Management

The setup utility allows you to easily configure your PL-X31M from any computer
running on Windows 2000, Windows XP, or Windows Vista, Windows 7 platform.
The utility allows you to set up a Powerline Network.

Online Monitoring

The PL-X31M’s front panel LEDs provide an easy way to monitor its status and
activity.

Installing the software:

To install the software:
1. Insert the PL-X31M Resource CD into the optical drive of your computer that is
connected to your router.
@ 2. Follow the Installation Wizard to install the ASUS PL-X31M Utility application. @
3. Click Close to finish the wizard.

After installing the application, double click the PL-X31M icon !“I to start
configuring the PL-X31M device. )

[8. Troubleshooting Tips }

Q: The PL-X31M utility cannnot detect the devices.
A: Press the Reset button to restore the device to its factory default setting.

Q: After changing the network name using the PL-X31M utility, the Powerline
devices stopped communicating.

A: To restore the communication with the Powerline devices, do the following:
1. Launch the PL-X31M utility and select the Privacy tab.
2. Click the Use Default (Public Network) button.

3. Select the Main tab, and check that the utility detects all the devices in your
Powerline network.

®
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Snelle startgids voor PL-X31M_X32M HomePlug AV Ethernetadapter van 200 Mb/s

[1. Inhoud van de verpakking ]

* PI-X31M HomePlug AV Ethernetadapter x 1 (x 2 for PL-X32M)
+ LAN-kabel x 1 (x 2 for PL-X32M)

* Snelle startgids x 1

+Cdx1

[2. Samenvatting van specificaties }

[7/]
T
=
(1]
=
(V]
T
(V]
4

1 x 10/100 Mbps Ethernetaansluiting

AC 100-240V/50-60Hz
Afmetingen 88(B) X 52(D) X 32(H) mm
Netwerksnelheid Maximaal 200 Mb/s
Aansluiting RJ45

Led-indicator

'y Voeding
&4 Ethernetverbinding

75 Powerlinestand

Versleuteling 128-bits AES Encryption
Maximaal 450 m? binnenshuis
Communicatieafstand Ca 300 M (afhankelijk van elektrische omgeving)

LG E NIRRT T B - Bedrijfstemperatuur: 0-40 oC

+ Relatieve bedrijfsvochtigheid: van 10% tot 85% niet
condenserend

+ Opslagtemperatuure: 0-60 oC

+ Opslagvochtigheid: van 10% tot 85% niet
condenserend

[3. Systeemeisen J

Controleer of aan de volgende eisen is voldaan:

+ Uw Ethernetnetwerk is ingesteld en er is een Ethernetport op het netwerk
beschikbaar.

®
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Snelle startgids voor PL-X31M_X32M HomePlug AV Ethernetadapter van 200 Mb/s

+ Op elke computer die de PL-X31M gebruikt moet TCP/IP correct geconfigureerd
zijn.

/ Opmerking: Sluit de PL-X31M niet aan op een tafelcontactdoos, een verlengsnoer
= of een overspanningsbeveiliging, aangezien dit de goede werking van het netwerk
nadelig kan beinvioeden.

4. Instelling van de PL-X31M )

De PL-X31M HomePlug AV Ethernetadapter maakt het mogelijk netwerkspellen te
spelen zonder vertraging en mediatoepassingen te draaien voor videostreaming en
gesprekken met Voice Over Internet Protocol (VolIP).

=
1]
o
(]
e
o
=}
o
7

1. Plug the Ethernetkabel, die met de PL-X31M geleverd is, in een LAN-
aansluiting van de router of switch in het netwerk.

2. Steek het andere uiteinden van de PL-X31M in een stopcontact en sluit het
apparaat op een computer aan.

_Internet
b S S

W [Foue]
| Compte]

Powerlinenetwerk -
(altijd versleuteld) I

.4

[5. Kennismaking met het apparaat }

Voorpaneel

(U<

©
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Snelle startgids voor PL-X31M_X32M HomePlug AV Ethernetadapter van 200 Mb/s

Achterpaneel

-

(2] [1] [¢]

Nummer |Naam Omschrijving §
1 Groepering Minder dan 10 seconden ingedrukt houden om het proces g
voor het maken van een groepsverbinding te starten. %
2 Resetknop 3 seconden ingedrukt houden om de fabrieksstandaard %
te herstellen.
3 Voeding Controlelampje

+ Brandt groen als het apparaat ingeschakeld is.

+ Uit als het apparaat uitgeschakeld is.

4 Powerlinestand Verbindingsled — Toestand van Powerline-netwerk

+ Groen als er verbinding is met een Powerline-netwerk.

+ Uit als er geen andere Powerline-aparaten zijn met
dezelfde Powerline-netwerknaam.

5 Ethernetverbinding Ethernetverkeersled

@ + Brandt groen als er een Ethernetkabel is aangesloten @
zonder dat er activiteit op het netwerk is.

+ Knippert groen als er verkeer is tussen een
Ethernetaansluiting en Powerline

+ Uit als er geen Ethernetkabel is aangesloten.

6 10/100 Mbps Ethernetaansluiting

[6. Paren voor beveiliging (optioneel) }

De gegevens die u via het lichtnet verzendt zijn versleuteld om afluisteren te
voorkomen.

Drukop de knop Groeperen (Grouping) om de
beveiliging in te stellen

®
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Snelle startgids voor PL-X31M_X32M HomePlug AV Ethernetadapter van 200 Mb/s

[7. Software-installatie (optioneel) }

Het configuratieprogramma op de meegeleverde cd maakt het mogelijk dat u uw
eigen unieke, versleutelde Powerline-netwerk instelt. Het programma biedt onder
andere: Op de browser gebaseerd beheer en On-line-monitoring.

Op de browser gebaseerd beheer

Met dit programma kunt u de PL-X31M configureren vanaf een computer met
Windows 2000, Windows XP of Windows Vista, 7. Hiermee stelt u een Powerline-
netwerk in.

On-line-monitoring

=
1]
o
(]
e
Q
=]
o
7

Met de lampjes op het voorpaneel van de PL-X31M controleert u de toestand en de
activiteit.

Software installeren:

Software installeren:
1. Leg de PL-X31M Resource-cd in het optische station van een computer die op
de router is aangesloten.
2. Volg de instructies van de installatiewizard om het hulpprogramma van de
@ ASUS PL-X31M te installeren. @
3. Kiik op Close (Sluiten) om de wizard af te sluiten.

Nadat de toepassing geinstalleerd is, dubbelklikt u op het pictogram PL-X31M

lml om de configuratie van het PL-X31M-apparaat te starten.

[8. Tips voor het oplossen van problemen }

V: Het hulpprogramma PL-X31M detecteert de apparaten niet.
A: Druk op de Reset-knop om het apparaat in de fabrieksstandaard terug te zetten.

V: Nadat de netwerknaam veranderd is met het hulpprogramma PL-X31M, is de
communicatie van de Powerline-apparaten gestopt.

A: Om de communicatie met de Powerline-apparaten weer te starten, doet u het
volgende:

1. Start het hulpprogramma PL-X31M en klik op de tab Privacy.

2. Klik op de knop Use Default (Public Network) (Standaard (openbaar
netwerk) gebruiken).

3. Klik op de tab Main en controleer of het programma alle apparaten in het
Powerline-netwerk detecteert.
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Guide de démarrage rapide de I'adaptateur Ethernet HomePlug AV 200Mbps PL-X31M_X32M

[1. Contenu de la boite ]

« Adaptateur Ethernet HomePlug AV PI-X31M x 1(X2 for PL-X32M)
+ Cable réseau x 1(X2 for PL-X32M)

* Guide de démarrage rapide x 1

+CDx1

[2. Résumé des spécifications j

1 x port Ethernet 10/100 Mbps

Alimentation CA 100-240/50-60Hz
Dimensions 96(L) X 61(P) X 35(H) mm
Vitesse sur courant Jugu’a 200 Mbps
Connexion RJ45

Indicateur LED

(_I} Alimentation

t»% Lien Ethernet

715 Mode courant porteur

Chiffrement AES 128-bits
Couverture Juqu’a 465m2
TS ET TN R T T TN o) B Environ 300M (varie selon I'environnement électrique)

Température & Humidité + Température de fonctionnement : 0-40 °C

Humidité de fonctionnement : 10% a 85% sans
condensation

Température de stockage : 0-60 °C

Humidité de stockage : 10% a 85% sans condensation

[3. Pré requis systéeme J

Assurez-vous que votre réseau puisse satisfaire aux exigences suivantes :

+ Réseau Ethernet configuré avec un port Ethernet disponible.

+ Un ordinateur dont les paramétres TCP/IP sont correctement configurés pour
étre utilisé avec le PL-X31M.

®
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Guide de démarrage rapide de I'adaptateur Ethernet HomePlug AV 200Mbps PL-X31M_X32M

/ Note : Ne connectez pas le PL-X31M a une multiprise, une rallonge ou un
parasurtenseur car cela peut empécher I'appareil de fonctionner correctement ou
dégrader les performances du réseau.

[4. Configurer votre PL-X31M }

Le PL-X31M vous permet de profiter de vos jeux réseau favoris sans subir de lag
(décalages) et exécuter vos applications multimédia de streaming vidéo ou de Voix
sur IP.

1. Connectez le cable réseau accompagnant le PL-X31M au port LAN du routeur
ou du switch de votre réseau.

2. Raccordez votre PL-X31M a une prise électrique et connectez-le ensuite a
votre ordinateur.

(nternet
[eme———— (Computer ®
i -
Réseau a courant porteur l
(toujours chiffré) 1 E

L {compter

[5. Faire connaissance avec votre appareil }

Panneau avant

(T
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Guide de démarrage rapide de I'adaptateur Ethernet HomePlug AV 200Mbps PL-X31M_X32M

Panneau arriére

—

T

i

2] [1] [8]

N° |Fonction

Description

1 | Groupage

Appuyer moins de 10 secondes sur ce bouton permet de
lancer le processus de groupage.

2 | Réinitialisation

Permet de restaurer les parameétres par défaut de I'appareil
en maintenant le bouton de réinitialisation enfoncé pendant
3 secondes.

3 | Alimentation

LED d’alimentation
. Apparaﬂ verte lorsque I'appareil est alimenté.
+ Eteinte lorsque I'appareil n’est pas alimenté.

4 | Mode courant
porteur

LED de lien - Etat du réseau & courant porteur
« Apparait verte lorsque I'appareil est connecté au réseau
a courant porteur.
- Eteinte lorsqu’aucun autre dispositif compatible utilisant
le réseau a courant porteur n’a été détecté.

Lien Ethernet

LED de trafic Ethernet
+ Apparait verte lorsque le port Ethernet est lié mais
aucune activité de données n’est détectée.
« Clignote lorsque des données sont transmises entre le
port Ethernet et le réseau a courant porteur.
- Eteinte lorsque le port Ethernet nest pas lié.

6 |Port Ethernet 10/100 Mbps

[6. Groupage de sécurité (Optionnel) }

Les données transmises sur le réseau a courant porteur sont chiffrées pour

sécuriser le réseau.

Appuyez sur ce bouton pour le groupage de sécurité

‘ ‘ Q4044_PL-X31.indb 11
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Guide de démarrage rapide de I'adaptateur Ethernet HomePlug AV 200Mbps PL-X31M_X32M

[7. Installation du logiciel (Optionnel) }

Votre appareil est accompagné d’un CD de support contenant un utilitaire de
configuration vous permettant de créer un réseau privé sécurisé. Les fonctions
suivantes permettant de simplifier l'installation et la gestion de I'appareil.

Application de gestion sur navigateur

L'utilitaire de configuration vous permet de configurer en toute simplicité votre
PL-X31M a partir de n'importe quel ordinateur de bureau ou ordinateur portable
fonctionnant sous Windows 2000/XP/Vista/7. L'utilitaire vous permet de configurer le
nom du réseau a courant porteur.

Surveillance du statut de fonctionnement

Les voyants lumineux (LED) localisés sur la fagade avant du PL-X31M facilitent la
surveillance du statut de I'appareil.

Installation du logiciel :

Pour installer le logiciel :

1. Insérez le CD de support du PL-X31M dans le lecteur de CD-ROM de I'ordinateur
connecté au PL-X31. Le CD démarre automatiquement.

2. L’assistant de configuration lance le processus d'installation de I'utilitaire du
PL-X31M.

3. Une fois l'installation terminée, appuyez sur Close (Fermer) pour quitter @
I'assistant de configuration.

Apres avoir installé le PL-X31M, double-cliquez sur I'icéne !ml pour démarrer
la configuration de I'appareil. .

[8. Astuces de dépannage J

Q : L'utilitaire du PL-X31M ne parvient pas a détecter tous les dispositifs.
R : Appuyez pendant 3 secondes sur le bouton de restauration des parametres
d'usine.
Q : Les dispositifs ne fonctionnent plus aprés avoir utilisé I'utilitaire de
configuration pour modifier le nom du réseau.

R : Suivez les étapes ci-dessous pour restaurer la communication entre les
dispositifs réseau sur le réseau a courant porteur :

1. Lancez I'utilitaire de configuration du PL-X31M et cliquez sur l'onglet Privacy
(Vie privée).
2. Cliquez sur le bouton Use Default (Par défaut).

3. Sélectionnez l'onglet Main (Général) et vérifiez que I'utilitaire a bien détecté
tous les dispositifs PL-X31M de votre réseau a courant porteur.

(12)
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PL-X31M_X32M 200Mbps HomePlug AV Ethernet-Adapter

[1. Packungsinhalt

+ 1x PL-X31M HomePlug AV Ethernet-Adapter (x2 for PL-X32M)

+ 1x LAN-Kabel (x2 for PL-X32M)
+ 1x Schnellstartanleitung
+1xCD

[2. Spezifikationszusammenfassung

1 x 10/100 Mbps Ethernet-Port

Stromversorgung 100-240V/50-60Hz Wechselspannung

Abmessungen 88(B) X 52(T) X 32(H) mm

s[RI [T CTI8 Bis zu 200 Mbps

Verbindung RJ45

LED-Anzeigen
9 (_I} Strom

&, Ethemet-Verbindung

7, Stromkabelmodus

Verschliisselung 128-Bit AES-Verschltisselung

Abdeckung Bis zu 465m?

LI TLEUDLEETITEN C ca. 300m (schwankend, entsprechend der elektrischen

Umgebung)

Temperatur & Betriebstemperatur: 0-40 °C

Luftfeuchtigkeit Betriebsluftfeuchtigkeit: 10% to 85% nicht

kondensierend
Lagertemperatur: 0-60 °C

Lagerluftfeuchtigkeit: 10% bis 85% nicht kondensierendi

[3. Systemanforderungen

)

Vergewissern Sie sich, das die folgenden Anforderungen erfillt werden:

+ |hr Ethernet-Netzwerk ist eingerichtet und es ist ein freier Ethernet-Port in diesem

Netzwerk verfligbar.

‘ ‘ Q4044_PL-X31.indb 13 @
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PL-X31M_X32M 200Mbps HomePlug AV Ethernet-Adapter Schnellstartanleitung

+ Jeder Computer, der den PL-X31M verwenden will, muss seine TCP/IP-

Einstellungen richtig eingestellt haben.

/ Hinweis: Verbinden Sie den PL-X31M nicht mit einem Verldngerungskabel, einem Ver-
<~ teiler oder einem Uberspannungsschutz, weil dies deren ordnungsgeméBen Betrieb
verhindern kénnte oder die Netzwerkleistung verringert.

4. Ihren PL-X31M einrichten }

Der PL-X31M HomePlug AV Ethernet-Adapter erméglicht Ihnen das
verzdgerungsfreie spielen von Netzwerkspielen, Medienanwendungen fur Video-
Streaming laufen zun lassen und Voice Over Internet Protocol (VolP) -Anrufe zu
fdhren.

1. Stecken Sie das Ethernet-Kabel, welches im Lieferumfang des PL-X31M
enthalten ist inn einen LAN-Port in lhrem Router oder Switch in Ihrem
Netzwerk.

2. Stecken Sie das andere Ende des PL-X31M-Kabels in eine Steckdose und
verbinden Sie das Gerat mit einem Computer.

® N ®
W [Router
[em—————

Powerline Network 1 g
(always encrypted) |
1

L— _
[5. Kennenlernen lhres Gerates }

Frontseite

O ke

‘ ‘ Q4044_PL-X31.indb 14 @ 8/14/08 2:15:45PM‘ ‘



BN ] - [ T

PL-X31M_X32M 200Mbps HomePlug AV Ethernet-Adapter

Riickseite

T

\ =
(2] [1] [e]

Nr. |Funktion Beschreibung
1 | Gruppieren Das Dricken fiir weniger als 10 Sekunden startet die
Gruppierungsverbindungseinstellung.
2 | Reset-Taste Drticken fuir 3 Sekunden, um die Werkseinstellungen
wiederherzustellen.
3 |[Strom Strom-LED

+ EIN (Griin), wenn das Gerét eingeschaltet ist.

+ AUS, wenn das Gerét ausgeschaltet ist.

4 | Stromkabelmodus Verbindungs-LED-Stromkabelnetzwerkstatus

+ Grlin, wenn mit einem Stromkabelnetzwerk verbunden.

+ AUS, wenn keine anderen kompatiblen
Stromkabelnetzwerkgerate gefunden wurden, die den
gleichen Netzwerknamen verwenden.

5 |Ethernet-Verbindung |Ethernet-Traffic-LED

@ + EIN (Grtin), wenn der Ethernet-Port verbunden ist, aber
keine Daten Ubertragen werden.

+ Blinkt (Grtin), wenn zwischen einem Ethernet-Port und
der Stromleitung Daten tibertragen werden

+ AUS, wenn der Ethernet-Port nicht verbunden ist.

6 |10/100 Mbps Ethernet-Port

[6. Sicherheitspaarung (optional) }

Die Daten, die Sie Uber das Stromkabel libertragen werden aus
Sicherheitsgriinden verschliisselt.

.

Diircken Sie fiir die Sicherheitspaarung die Gruppierungstaste

®
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[7. Softwareinstallation (optional) }

das Konfigurationshilfsprogramm auf der mitgelieferten Support-CD ermdglicht
Ihnen Ihr eigenes eindeutiges und verschllisseltes Stromkabelnetzwerk
einzurichten. Das Hilfsprogramm beinhaltet die folgenden Funktionen: Browser-
basierende Verwaltung und Online-Uberwachung.

Browser-basierende Verwaltung

Das Einstellungsprogramm ermdglicht Ihnen die einfache Konfiguration lhres PL-
X31 von jedem Computer, der unter Windows 2000, Windows XP oder Windows
Vista, 7 lduft. Mit diesem Programm kénnen Sie ein Stromkabelnetzwerk einrichten.

Online-Uberwachung

Uber die LEDs an der Frontseite des PL-X31M kénnen Sie den Status und die
Aktivitdt des Gerétes liberwachen.

Installieren der Software:

So installieren Sie die Software:
1. Legen Sie die CD des PL-X31M in das optische Laufwerk Ihres Computers, der
mit Ihrem router verbunden ist.
@ 2. Folgen Sie dem Installationsassistenten, um das ASUS PL-X31M-Hilfsprogramm @
zu installieren.
3. Klicken Sie auf Close, um den Assistenten zu beenden.

Doppelklicken Sie nach der Installation des Programms auf das PL-X31M-Symbol
!ﬂl , um mit der Konfiguration des PL-X31M-Gerétes zu beginnen.

8. Fehlerbehandlung )

F: Das PL-X31M-Hilfsprogrammm kann die Geréte nicht erkennen.

A: Driicken Sie die Reset-Taste, um das Gerét auf seine Werkseinstellungen
zurlickzusetzen.

F: Nach dem Andern des Netzwerknamens, den das PL-X31M-Programm
verwendet, stoppt die Kommunikation der Stromkabelnetzwerkgeréte.

A: Um die Kommunikation mit den Stromkabelgerdten wiederherzustellen, flihren
Sie folgende Schritte aus:

1. Starten Sie das PL-X31M-Programm und wéhlen Sie den Tab Privacy.
2. Klicken Sie auf die Schitfliche Use Default (Public Network).

3. Wéhlen Sie den Tab Main und uberprifen Sie, ob das Programm alle Gerate
in lhrem Stromkabelnetzwerk erkennt.
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Guida rapida - A e Ethernet AV HomePlug 200Mbps PL-X31M_X32M
[1. Contenuto della confezione ]
+ Adattatore Ethernet AV HomePlug PI-X31M x 1 (x2 for PL-X32M)
«Cavo LAN x 1
+ Guida rapida x 1 (x2 for PL-X32M)
+CDx1
[2. Riepilogo specifiche J

1 Porta Ethernet 10/100 Mbps

Alimentazione CA 100-240V/50-60Hz
Dimensioni 88(L) X 52(P) X 32(A) mm
Velocita powerline Fino a 200 Mbps
Connessione RJ45
Indicatore LED |
Q

Alimentazione
4% Collegamento Ethernet

75 Modalita powerline @

Crittografia Crittografia AES a 128-bit

Copertura Residenze fino a 5000 piedi quadrati

05T P2 N [N TG T PAT (S Circa 300M (varia in relazione all’apparecchiatura
elettrica)

Temperatura e umidita + Temperatura di funzionamento: 0-40 oC

Umidita relativa di funzionamento: da 10% a 85%
senza condensa

+ Temperatura di stoccaggio: 0-60 oC

+ Umidita di stoccaggio: da 10% a 85% senza condensal

[3. Requisiti di sistema J

Controllare che siano rispettati i seguenti requisiti:

+ Larete Ethernet € configurata e una porta Ethernet e disponibile sulla rete.

* Intutti i computer, che utilizzano PL-X31M, devono essere configurate le
impostazioni TCP/IP.

@

‘ ‘ Q4044_PL-X31.indb 17 @ 8/14/08 2:15:52 PM‘ ‘



BT - [

‘ ‘ Q4044_PL-X31.indb 18 @
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/ Nota: Non collegare il PL-X31M a una ciabatta, prolunga, o protezione da
= sovracorrente, poiché potrebbero influenzare il corretto funzionamento del dispositivo

o ridurre le prestazioni di rete.

4. Configurazione di PL-X31M )

L’adattatore Ethernet AV HomePlug PL-X31M consente di giocare con i computer
in rete senza problemi di ritardo, e di eseguire applicazioni multimediali per la
riproduzione di video in streaming e chiamate VolP (Voice Over Internet Protocol).

1. Collegare il cavo Ethernet fornito con il PL-X31M alla porta LAN del router o
dello switch di rete.

2. Collegare I'altra estremita del PL-X31M alla presa di alimentazione e collegare
il dispositivo al computer.

internet

W [Rower
e————— Computer

Rete powerline 1

(sempre crittografata) I
1

L B

[5. Descrizione del dispositivo j

Pannello frontale

G & B
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Pannello posteriore

(2] [1] e

Elemento [Funzione

Descrizione

1 Raggruppamento

Premere per meno di tre secondi per avviare il processo
di configurazione della connessione di gruppo.

2 Pulsante Reset Premere per tre secondi per ripristinare le impostazioni
predefinite di fabbrica.
3 Alimentazione LED alimentazione
+ Luce verde fissa quando il dispositivo & acceso.
+ Spento quando il dispositivo € spento.
4 Modalita powerline | LED stato collegamento rete powerline

+ Verde quando collegato alla rete powerline.

+ Spento quando non vengono trovati altri dispositivi
compatibili Powerline che utilizzano la stessa rete
powerline.

Collegamento
Ethernet

LED traffico Ethernet
+ Verde fisso quando la porta Ethernet e collegata ma
non e presente attivita.
+ Lampeggia di verde in presenza di traffico tra la
porta Ethernet e la powerline
+Spento quando la porta Ethernet non € collegata.

6 Porta Ethernet 10/100 Mbps

[6. Abbinamento protetto (Opzionale)

Per ragioni di protezione, i dati inviati tramite la rete powerline sono crittografati.

r/

|

Premere il pulsante Raggruppamento per
eseguire I'abbinamento protetto
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[7. Installazione software (Opzionale) }

L’Utility di configurazione inclusa nel CD di supporto consente di configurare la
propria rete powerline in modo unico e crittografato. L'utility comprende le seguenti
funzioni: Gestione basata su browser e Monitoraggio online.

Gestione basata su browser

L'utility configurazione consente di configurare in modo semplice il PL-X31M da
qualsiasi computer con le piattaforme Windows 2000, Windows XP, o Windows
Vista, 7 in esecuzione. L'utility consente di configurare una rete powerline.

Monitoraggio online

| LED del pannello frontale di PL-X31M rappresentano una comodita per monitorare
lo stato e Pattivita di PL-X31M.

Installazione del software:

Per installare il software:
1. Inserire il CD di PL-X31M nell'unita ottica del computer collegato al router.
2. Seguire la Procedura guidata di installazione per installare I'applicazione Utility
ASUS PL-X31M.
@ 3. Cliccare Close (Chiudi) per completare la procedura. @

Una volta installata I'applicazione, fare doppio clic sull’icona !“l di PL-X31M
per avviare la configurazione del dispositivo PL-X31M. !

{8. Suggerimenti per la risoluzione dei problemi }

D: L’utility PL-X31M non & in grado di rilevare il dispositivo.

R: Premere il pulsante Reset per ripristinare le impostazioni predefinite del
dispositivo.

D: Dopo aver cambiato il nome della rete, tramite I'utility PL-X31M, i dispositivi
powerline smettono di comunicare.

R: Per ripristinare la comunicazione con i dispositivi powerline, fare quanto segue:
1. Eseguire I'utility PL-X31M e selezionare la scheda Privacy.

2. Fare clic sul pulsante Use Default(Public Netword)(Usa predefinito (Rete
pubblica)).

3. Selezionare la scheda Main (Principale), e verificare che I'utility sia in grado di
rilevare tutti i dispositivi presenti nella rete powerline.
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Guia Rapido de Iniciacdo do Adaptador Ethernet AV HomePlug 200 Mbps PL-X31M_X32M

[1. Conteudos do Pacote }

+ 1 Adaptador Ethernet AV HomePlug PL-X31M ( x 2 for PL-X32M)
+ 1 Cabo LAN (x 2 for PL-X32M)

+ 1 Guia Répido de Iniciacdo

+1CD

[2. Resumo de especificacoes j

1 porta Ethernet 10/100 Mbps

Alimentacéo eléctrica AC 100-240V/50-60Hz
Dimensoes 88 (Largura) X 52 (Didmetro) X 32 (Altura) mm
Velocidade da Alimentacdo  JAGCRAVRY o]

igaca RJ45

I:_I:} Energia

& Ligagdo Ethernet

Indicador LED

25 Modo de Alimentagdo

Encriptagdo 128-bit AES

Cobertura Até 5000 metros quadrados de casa
DI ENTEEREN L T ITELELI Aproximadamente 300M (varia em fungédo do ambiente
eléctrico)
Temperatura & Humidade + Temperatura de funcionamento: 0-40 °C
* Humidade de funcionamento: 10% A 85% sem
condensagéao

+ Temperatura de armazenamento: 0-60 °C
+ Humidade de armazenamento: 10% A 85% sem
condensacéo

[3. Requisitos do Sistema ]

Assegure-se de que séo cumpridos 0s seguintes requisitos:

(7]
‘@
3
(=)}
3
=
j™
[e]
o

+ Asua rede Ethernet estd configurada e esta disponivel uma porta Ethernet
na sua rede.

@
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+ Cada computador que vai utilizar o PL-X31M deve ter as definicoes TCP/IP
devidamente configuradas.

ﬁ Nota: Néo ligue o PL-X31M a um quadro de alimentacéo, fio de extenséo ou protecgéo
“~ contra sobrecargas, pois tal podera impedi-lo de funcionar correctamente ou diminuir
o desempenho da rede.

[4. Configurar o seu PL-X31M }

O Adaptador Ethernet AV HomePlug PL-X31M permite-lhe usufruir de jogos de
computador em rede sem atrasos e executar aplicacdes multimédia para fluxo de
video e chamadas por “Voice Over Internet Protocol” (VolP).

1. Ligue o cabo Ethernet incluido no pacote do seu PL-X31M a uma porta LAN
do seu router ou a um interruptor da sua rede.

2. Ligue a outra extremidade do seu PL-X31M a uma saida eléctrica e ligue o
dispositivo a um computador.

_Internet
N

W [Fouer
[res———— 4 Computer

Rede de Alimentagdo I

(sempre encriptada)
1
L

[5. Conhecer o seu dispositivo }

Painel Frontal

uod

GO H D

CEN]

(@)
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Painel Traseiro

ltem [Funcionalidade Descricao

1 | Aagrupar Prima por menos de 10 segundos para iniciar o processo

de configuracdo da ligagdo do agrupamento.

2 | Botao de reiniciar Prima-o durante trés segundos, para restaurar as definicoes

originais de fabrica.

3 | Energia LED de Energia

+ Verde fixo quando o dispositivo esta ligado.

+ Desligado quando o dispositivo esta desligado.

4 | Modo de Estado da Rede de LED de Ligacéo - Alimentacdo

Alimentacéo + Verde quando ligado a uma rede de alimentacéo.

Off when no other compatible Powerline devices using

the same Powerline Network name are found.

@ 5 |Ligacdo Ethernet LED de trafego Ethernet @

+ Verde sélido quando a porta Ethernet estd ligada, mas

ndo ha actividade.

+ Verde a piscar quando ndo ha tréfego entre uma porta
Ethernet e a alimentacéo

-+ Desligado quando a porta Ethernet néo estd ligada.
6 |Porta Ethernet 10/100 Mbps

[6. Emparelhamento de seguranca (Opcional) ]

Os dados que envia através da linha de alimentagdo séo encriptados para os

manter seguros.

| —

Carregue no botdo Grouping (Agrupamento)
para um emparelhamento de seguranca

(7]
‘@
3
(=)}
3
=]
j™
[e]
o

®
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[7. Instalacao do Software (Opcional) }

O Utilitario de Configuragdo incluido no CD de apoio permite-lhe configurar
a sua propria rede de alimentacédo unica e encriptada. O utilitario inclui estas
funcionalidades: Gestéo Baseada no Browser e Monitorizagdo Online.

Gestao Baseada no Browser

Este utilitério de configuracdo permite-lhe configurar facilmente o seu PL-X31M, a
partir de qualquer computador que tenha como plataforma o Windows 2000, o
Windows XP ou o Windows Vista, 7. O utilitario permite-lhe ainda configurar uma
Rede de Alimentacé&o.

Monitorizacdo Online

Os LED’s do painel frontal do PL-X31M permitem-lhe monitorizar faciimente o seu
estado e actividade.

Instalar o software:

Para instalar o software:
1. Introduza o CD de Recursos do PL-X31M na unidade dptica do seu computador
que esta ligado ao router.
@ 2. Siga os passos indicados no Assistente de Instalacdo para instalar a aplicagéo @
do Utilitario ASUS PL-X31M.
3. Clique em Close (Fechar) para concluir o assistente.

Apos instalar a aplicagdo, dé um duplo clique no icone !‘mﬂ para comegar a
configurar o dispositivo PL-X31M. ’

[8. Dicas para Resolucao de Problemas J

Pergunta: O utilitario do PL-X31M nao consegue detectar os dispositivos.
Resposta: Prima o botdo Reiniciar para restaurar o dispositivo para as suas
predefinicdes de fabrica.

Pergunta: Apés mudar o nome de rede através do utilitario do PL-X31M, os
dispositivos da Rede de Alimentagcao pararam de comunicar.

Resposta: Para restaurar a comunicagdo com os dispositivos da Rede de
Alimentacéo, proceda da seguinte forma:

3 1. Inicie o utilitdrio do PL-X31M e seleccione o separador Privacy (Privacidade).
g 2. Clique no botdo Use Default (Public Network) — Utilizar Predefinicao (Rede
= Publica).

(7]

3. Seleccione o separador Main (Principal) e assegure-se de que o utilitario
detecta todos os dispositivos presentes na sua Rede de Alimentacéo.
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PL-X31M_X32M 200M6u/c HomePlug AV Ethernet aganTep KpaTkoe pyKoBOACTBO

[1 . KomnnekT noctaBku

* PL-X31 HomePlug AV Ethernet aantep x 1
(x2 for PL-X32M)

+ CeTeBoit kabenb x 1
+ Kpatkoe pykoBoacTso x 1
+ KomnakT-amek x 1

(x2 for PL-X32M)

[2. Cneuudmkaums

1 x 10/100 M6éwT/c Etheret port

Bnok nutanus

~100-240B/50-60r"y

88(W) X 52(D) X 32(H) mm

[o 200 Méut/c

RU45

WHpukaTop

I:_I} Mutanne
= Ethernet cBsi3b

7 Pexxum Powerling

LUndpoBaHue

128-6ut AES

[lom pasmepom Ao 460 kBagpaTHbIx MeTpos (5000 square foot)

PaccTosiHue

[lo 300m (3aBucwT OT anekTpoo6opyAOBaHKS)

Temnepatypa 1 Ba)HoCTb

Temnepatypa npu pabote: 0-40 °C

BnaxtocTb npu pabote: 10% to 85% 6e3 koHaeHcata
Temnepatypa npy xpaenmu: 0-60 °C

BraxocTs npu xpateru: 10% to 85% Ges korzercata

[3. CuctemHble TpeboBaHUs ]

MpoBEPLTE COOTBETCTBHE CEAYHOLLMM TPEOOBAHUAM:

« Ethernet ceTb ycTaHoBneHa 1 ectb cB060aHbIN Ethernet nopr.

+ Kaxpblit KomnbtoTep, uenonb3ytowwmii PL-X31M BomkeH MMETb MpasmibHO HACTPOEHHbIE
napametpsl TCP/IP.

Q4044_PL-X31.indb 25
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PL-X31M_X32M 200M6u/c HomePlug AV Ethernet agantep KpaTkoe pyKoBOACTBO

/ Mpumeyanne: He noaknioyaiite PL-X31M K dounsTpam, yANMHATENSM W APYrvM YCTPOICTBAM, TK. 3TO
7 MOXET YMEHbLUMTb KA4ECTBO ¥ CKOPOCTb Nepeaaqi AaHHbIX.

O
<
o
2
s [4. YctaHoBka PL-X31M }
HomePlug AV Ethertnet aganTep no3sonseT 8am uCnonb3oBaTh CUM0BYHO MPOBOAKY B BaLLEM
[OMe UK 0(hMCe Kak BbICOKOCKOPOCTHYHO CETb CO CKOPOCTBIO Nepedaqn AaHHbix fo 100MéuT/c
MPY MCTIONb30BAHMM 0BbIYHbIX PO3ETOK. Bbl CMOXETE MrpaTh B CETEBLIE UMPbI, 3amyckaTb
MyIbTUMEAVa-NPUNoXeHus v cnonb3aosarts VolP.
1. Toaxnounte oanH PL-X31M K pO3ETKE v NOAKIIOHNTE ro K POYTERY WM KOMMYTATOPY B
BaLLei ceTi.
2. Moaxnounte Apyroit PL-X31M K po3eTke v NOAKNKOUMTE K HEMY KOMMBHOTEP.
Clnternet
@ [rmm——— |Computer] @
CeTb Yepe3 CUOBYIO MHMIO ~

(Bcerpa 3awwmdposaHa) I B
L—

[5. 3HaKOMCTBO C YCTPOHCTBOM }

Bupn cnepeam

G 5 @
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Bup c3agu

T

(2] [1]  [e]

Ne | Onement Onucaxue

1 | Grouping [pn HaXaTvv v yAepXxaHun KHOMKY 10 CEKYHAbI HAYHETCS MPoLece
YCTAHOBKY COEAMHEHMS.

2 | Kxonka cbpoca [ns c6poca K 3aBOACKIM HACTPOIKaM HAKMHUTE U YIepXUBAITE KHOMKY
3 cexyHapl.

3 [ MuraHne MHpvkaTop nuTaHms

+ [OpuT Npu HanW4Mm anexTp14ecTsa

* He ropuT npv 0TCYTCTBIN 3N1EKTPU4ECTBA.

4 | Pexxum Powerline MHpvKaTop nokasbiBaeT COCTOSHHME CETH

+ [OpUT NP1 NOAKIKOHEHMM K CETH.

* He ropuT ecnu He HaiiAeHbl Apyrie Nofo6HbIe yCTPOICTBA.

@ 5  |Ethernet cBs3b WHpvkatop Ethernet Tpacvka @
+ FopwT kora Ethernet nopT noakntoueH, HO HET aKTUBHOCTH

+ MuraeT npu nepepave AaHHbIx

+ He ropuT korga Ethernet nopT He MOZKMKOYEH.

6 [10/100 Méut/c Ethernet nopt

[6. be3sonacHoe nofknioyeHue (onuus) }

[lanHble, nepefaBaemble Yepe3 CUNOBYHO NMHWIO B LUNPYIOTCS B LENSX 6e30MacHOCTH.

[Insi 6e3onacHoro NoAKIOYeHUs HaXMmTe KHOMKy Grouping

@
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[7. MporpammHoe obecneyeHue (onuus) }
:<: Ha koMnaKT-AucKe HaX0AUTCS yTUANTA, NOMOraoLLas BaM YCTaHOBUTD 3aLLMLLEHHYHO CeTb. B
‘:S'é YTUANTY BKNIOYEHbI Takne (DyHKLMK: yipaBneHme Yepes 6pay3ep v MOHUTOPHHT.
=
YnpaeneHue Yepes 6paysep
YTunuTa no3BonseT BaM CKoH(urypuposath PL-X31Mc nto6oro koMnbtoTepa, paboTaroLLero nog
OC Windows 2000/XP/Vista. YTunuTa no3sonset BaM yCTaHOBUTb CETb YEPES CUIOBYHO JIMHMIO.
MoHuTopuHr
VHavkaTops! Ha nepeaHev naenu PL-X31MM03BONSIOT y3HaTh COCTOSHUE YCTPOICTBA
Ycranoska 10:
[inst ycraHosku O BbINonHUTE Cregytoluee:
1. BCTaBbTe KOMNAKT-AMCK B ONTUYECKMA NPUBOJ KOMMBIOTEPA, NOAKMKOUEHHOTO K PL-X31M.
2. CriepyvTe MHCTPYKUMAM MacTepa yCTaHOBKA.
3. HaxwmuTe Close korfia 3akoHuuTe.
Mocne yCTaHOBKM NPUIOXEHHS ABAXAb! LUENKHUTE MO MKOHKE YTUINTHI @ AN
@ KOHGMrypauu PL-X31M : @

[8. YcTpaHeHue HeucnpaBHoCTeH }

Q: PL-X31 yTunuta He 06Hapy»una Bce ycTpoiicTea.
A: HaxmuTe kHoNKy cpoca Ans Bo3Bpata yCTPOiNCTBa B MCXOLHOE COCTOSHME.

Q: Mocne U3MEHEHUS UIMEHN CETHU C MOMOLLBIO YTUAMTBI CBA3b MEXAY YCTpoiACTBaMM bbina
noTepsHa.
A: [Ins BOCCTAHOBIEHNA CBA3N MEXAY YCTPOVCTBAMM BbINONHUTE CReayHoLLee:
1. 3anycute yTunuTy 1 BoiGepUTE BKNAZKY Privacy.
2. Haxmure kHonky Use Default (Public Network).
3. Boibepure Bnaaky Main v nposepbTe, 4TO yTUAMTA 06HAPY>XUNA BCE YCTPONCTBA.
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[1. Contenido de la caja ]

« Adaptador Ethernet AV HomePlug PI-X31 x 1(x2 for PL-X32M)
+ Cable de red LAN x 1 (x2 for PL-X32M)

+ Guia de inicio rapido x 1

+CDx1

[2. Resumen de especificaciones J

Atributos del puerto 1 puerto Ethernet 10/100 Mbps

Fuente de alimentacién AC 100-240/50-60Hz

Dimensiones 88 (A) X 52 (P) X 32 (H) mm
Velocidad de la linea de Hasta 200 Mbps
alimentacion
Conexion RJ45
Indicador LED (_I:l Encendido
@ &% Enlace Ethernet @

25 Modo Powerline

Cifrado Cifrado AES de 128-bit
Cobertura Hasta 5000 pies cuadrados en una casa
DI ENTEER RS T [ETEE] B Aprox. 300M (varfa dependiendo del entorno eléctrico)

Temperatura y humedad + Temperatura operativa: 0-40 °C

+ Humedad relativa de funcionamiento: 10% a 85% sin
condensaciones

+ Temperatura de almacenamiento: 0-60 °C

+ Humedad de almacenamiento: 10% a 85% sin
condensacion

[3. Requisitos del sistema }

Compruebe que se cumplan los siguientes requisitos:

+ Su red Ethernet esta configurada y existe un puerto Ethernet disponible en
su red.
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+ Todos los equipos que utilizan el PL-X31M deben tener los parametros de
TCP/IP bien configurados.

/ Nota: no conecte el PL-X31M a una regleta de alimentacion, cable prolongador
o protector de sobretension. Ello podria impedir el correcto funcionamiento del
dispositivo o degradar |a calidad de la conexion a la red.

[4. Configurar su PL-X31M J

El adaptador Ethernet HomePlug AV PL-X31M le permite disfrutar de una red sin
retrasos para ejecutar juegos y aplicaciones multimedia para la transmision de
video y llamadas de protocolo Voz sobre IP (VoIP).

1. Conecte el cable Ethernet que se incluye en la caja del PL-X31M a un puerto
LAN del router o concentrador de su red.

2. Conecte el otro extremo de su PL-X31M a una toma de alimentacion y
conecte el dispositivo a su equipo.

Cinternet
S—eD

W [Rouer
ee————— 4 Computer

Red Powerline

(siempre cifrada)
l |
L

[5. Conocer su dispositivo }

Panel delantero

(CRNG IR
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Panel trasero

~

i

2] [1]  [e]

Elemento|Funcién

Descripcion

1 Agrupacion

Mantenga pulsado menos de tres segundos para iniciar el
proceso de configuracion de conexion de agrupacion.

2 Botdn Reset

Mantenga pulsado durante tres segundos para restaurar la
configuracion predeterminada de fabrica.

3 Encendido

LED de encendido
« Verde fijo si el dispositivo esta encendido.
+ Apagado si el dispositivo esta apagado.

4 Modo Powerline

LED de enlace - Estado de la red Powerline
+ Verde si estd conectado a una red Powerline.
+ Apagado si no se encuentran otros dispositivos
Powerline compatibles utilizando la red Powerline.

@ Enlace Ethernet

LED de tréfico Ethernet

+ Verde fijo s el puerto Ethernet esta conectado pero no @
hay actividad.

+ Verde intermitente si hay trafico entre el puerto Ethernet

y la red Powerline.

+_Apagado si el puerto Ethernet no esta conectado.

6 Puerto Ethernet 10/100 Mbps

[6. Emparejamiento de seguridad (opcional) ]

Los datos enviados a través de la red Powerline se cifrardn para mantenerlos

Seqguros.

Presione el boton de agrupacién para realizar el

emparejamiento de seguridad
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[7. Instalacion del software (opcional) }

La utilidad de configuracion que se incluye en el CD de soporte le permite
configurar su propia red Powerline cifrada y unica. Esta utilidad incluye las
siguientes funciones: Administracion basada en navegador y Supervision en linea.

Administracion basada en navegador

La utilidad de configuracion le permite configurar facilmente su PL-X31M desde
casi cualquier equipo de sobremesa y portétil con Windows 2000, Windows XP'y
Windows Vista,7. La utilidad le permite configurar un nombre para la red Powerline.

Supervision en linea

Los LEDs del panel delantero del PL-X31M le ofrecen una forma sencilla de
supervisar su estado y actividad.

Instalacion del software:

Para instalar el software:

1. Inserte el CD de recursos de PL-X31M en la unidad dptica del equipo conectado
al router.

2. Siga las instrucciones del asistente de instalacion para instalar la utilidad ASUS

@ PL-X31M. @

3. Haga clic en Close (Cerrar) para finalizar el asistente.

Después de instalar la aplicacion, haga clic en el icono de PL-X31M !ﬂl para
comenzar a configurar el dispositivo PL-X31M. )

{8. Sugerencias para la resolucién de problemas }

P: La utilidad de PL-X31M no puede detectar los dispositivos.

R: Presione el boton Reset para restaurar el dispositivos a su configuracion
predeterminada de fabrica.

P: Después de cambiar el nombre de la red utilizando la utilidad PL-X31M, los
dispositivos Powerline han dejado de comunicarse.

R: Para restaurar la comunicacion con los dispositivos Powerline, haga lo
siguiente:

1. Abra la utilidad PL-X31M y seleccione la ficha Privacy (Privacidad).
2. Haga clic en el botdn Use Default (Utilizar predeterminado) (red publica).

3. Seleccione la ficha Main (Principal) y compruebe que la utilidad detecta
todos los dispositivos de su red Powerline.

()
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1. BEREY

+ PL-X31 HomePlug AV BRIGIHISIEIESE x 1
(x2 for PL-X32M)

© LAN HHg x 1
- PURIERER x 1
« NFTRTVIHE x 1

(x2 for PL-X32M)

MIREHE

P

SRR

ELSIE LIRS

LED #Emes

DA

S bRt

BE &ORE

1'x 10/100 Mops ZAHBESE1ES

AC 100-240V/50-60Hz

88(W) X 52(D) X 32(H) mm

200 Mbps

RJ45

EBRRFIES (Power)

0
A
&

B8 (Ethernet Link)

B BFIBI (Powerline Mode)

128 {170 AES H0BBFS1lT

5000 FHRER

A 300M (EURTFERERIE)

- BIERE : 0-40°C

- BERE 1 10% to 85% JE)S)

- BRRE ¢ 0-60 °C

- GHURE 1 10% Z 85% FESHR

3. REHER

EEUTEKEERE

DISERE 3 2RI AF S KRS SIS o A THISEE o
B—B{FA PL-X31 BISESINER TCP/IP REXE ©

7

ER CPL-X3IMi: fag £ @ % pF 0 Eaf £ ARG R (SINZOR)IDEENEE O

=~ BERELCEL{FSERERBEFNESRS

‘ ‘ Q4044_PL-X31.indb 33

®

8/14/08 2:16:22 PM ‘ ‘



BN ] - [ T

PL-X31M_X32M 200Mbps HomePlug AV B BiR BB SRR (S AIER

4 R PLXIM )

PL-X31 HomePlug AV TJRIGIEIEBZFMGBIR DB - ST HERRRE
I BIRWENBHRE VolP BIEHERM o

1. H—8BPL-X31 ' §RI-45HBIEIRIE NS B2 ADSLER ROV RS EFIR D -
BIR S e FERIBERE o

2. Bm—6 PLx31 RERTIEE @ WEARE -ERGE - ZEHESED
B BEIREE L -

nternet
S d
W [

BT 1 ~

erne | =
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5. RRCHRE )
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&
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- ERERRREINERETEESRKD

- ERERREEINERE TSR o

4 | BDEERN eaﬁ%?%ﬂﬂ%@%# E LED 88
. BEEHERREREAGE -

- BRI MBS BRGIELAERNEESE
5 - IETRISH °

5 |WiSEE %ﬂﬁ%ﬁg LED 88
- CARRSRIBRRESRNNE - BRREENES -
IBTEIE RS ©

- —BoXiBSERERERIGIBEDETENSE - 18
NERHFES

- CXIBIESBIHSRIR SR - ISR -

6 |10/100 Mops ZAHBEIEE

o RRAMEEY GERER) J
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®

‘ ‘ Q4044_PL-X31.indb 35 @ 8/14/08 2:16:26 PM‘ ‘



BT - [

PL-X31M_X32M 200Mbps HomePlug AV BRI IEE S RRISAIER

7. GRS GERER) J

AIRRER BIEMHOEE - AFHELEE—IHSBNBOE RIS - 22
Rl BEMTIEE  BEREENNTBURR LR

BEREENNE

KRINREASFIBIEERE —B Windows 2000 » Windows XP B Windows Vista {EX£%
ROVERS L - BEERTEIRAY PL-X31 ©

R L Eai%

PL-X31M BiE#Rk £69 LED 1EMIE @ 1Rt S —BRENHL IR PL-X31 BIIRER
ENEmEg

preitit

BRB RSB LENE -

1. BRI SIS CEIERIIREHER 4 4 # PL-X31M AR YL
Po

2. IRRZENE BT LA HE PL-X31 AfAIER ©

3. 2552 FAE(Close) IR LHENEE o

RNZEGRR  IZM K PL-X31 Bm E A58 PL-X3IMEES o

8. EREEHHR ]

Q: PL-X31 RAEARREERAIRKE -
A IREBRIZRR R EDREILRIARE -

Q: BFEMAPL-X31M AR UEEIRGHE - SPRERRER
A IREERIGESENNSGEEH - BKBRTITER
1. BRI PL-X31  RRRETIILESE Privacy BT ©
2. ¥~ Use Default(Public Network)1Z i o
3. 38 Main B - BELARBRIVERES - ERIQIBBOHOMEES o
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[1. Paketin icindekiler ]

* PI-X31M HomePlug AV Ethernet Adaptéri x 1 (x2 for PL-X32M)
* LAN kablosu x 1(x2 for PL-X32M)

* Hizli Baglangi¢ Kilavuzu x 1

+CDx1

2. Teknik 6zellikler )

Baglanti noktasi 1.10/100 Mbps Ethernet port

AC 100-240V/50-60Hz
88(G) X 52(D) X 32(Y) mm
Powerline Hizi 200 Mbps’a kadar

RJ45

I:_I:} Glic

&%  Ethernet Link

LED Gdsterge

25 Powerline Modu ©

128-bit AES Sifreleme
Bina i¢i 465 metre kareye kadar
Yaklasik 300M (Elektriksel ortama gére degisir)

+Calisma sicakligi: 0-40 oC

+Calisma bagil nem orani: 10% ila 85% yogunlasmayan
+Saklama sicakligi: 0-60 oC

+Saklama nem orani: 10% ila 85% yogunlasmayan

Kapsama Alani
iletisim Mesafesi

Sicaklik ve Nem

[3. Sistem Gereksinimleri ]

Asagidaki sistem gereksinimlerinin karsilanip karsilanmadigini kontrol edin:

+ Ethernet aginiz kurulu ve agda bos bir Ethernet portu mevcut olmalidir.

+ PL-X31M'i kullanacak her bilgisayara ait TCP/IP ayarlari dogru olarak
yapilandiriimig olmalidir.

@
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/ Not: PL-X31M'’in dogru olarak calismasini énleyebilecegi ya da ag performansini
< dustrebilecegi icin cihazi bir anahtarli uzatma kablosu ya da asiri gerilim koruyucuya

baglamayin.

4. PL-X31M'in kurulumu )

PL-X31 HomePlug AV Ethernet Adaptéru ag tzerinden bilgisayar oyunlari
oynamaniza, akici video i¢in ortam uygulamalarini ¢alistirmaniza ve Internet
Protokoll Uzerinden Sesli arama (VolP) yapmaniza olanak saglar.

1. PL-X31M paketi ile birlikte verilen Ethernet kablosunu aginizdaki router ya da
switch uzerinde bulunan bir LAN portuna takin.

2. PL-X31M'in diger ucunu bir gli¢ prizine takin ve cihazi bir bilgisayara baglayin.

Cinternet
S

W [Rouer
° .y Computer ©

Powerline Agi (her
zaman sifrelemeli) I

-
g  H
3 L
[5. Cihazinizi taniyin }
On Panel
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Arka Panel

-

™

(2] [1] [e]

Oge |Ozellik Aciklama

1 | Gruplandirma Gruplandirma baglantisi kurulum iglemini baglatmak icin 10
saniyeden kisa streyle basin.

2 | Reset digmesi Fabrika varsayilan ayarlarini geri ytklemek i¢in U¢ saniye

stireyle basin.

3 |Gug Gug LED'i

+ Cihaz agikken stirekli yesil yanar.

+ Cihaz kapatildiginda yanmaz.

4 | Powerline Modu | Link LED-Powerline ag durumu

+ Bir Powerline aga baglandiginda yesil yanar.

+ Ayni Powerline Ag adini kullanan bagka uyumlu
Powerline cihazlar bulunmadiginda yanmaz.

@ 5 |Ethernet Link Ethernet trafigi LED'i

+ Ethernet portu bagl fakat islem yoksa stirekli yesil yanar.

+ Ethernet port ve Powerline arasinda veri trafigi varken

yanip séner.
+ Ethernet port bagli degilse yanmaz.

6 |10/100 Mbps Ethernet port

[6. Giivenlik eslestirmesi (istege bagh) }

Powerline tizerinden génderdiginiz veriler glivenlik amaciyla sifrelenmektedir.

5

| ()

Giivenlik eslestirmesi icin Gruplandirma
diigmesine basin
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[7. Yazilim Kurulumu (istege bagh) }

Uriinle birlikte verilen CD’de bulunan Yapilandirma Programi size ait benzersiz ve
sifrelenmis Powerline aginizi kurmaniza olanak saglar. Programda su 6zellikler
mevcuttur: Tarayici tabanl Yénetim ve Online Izleme.

Tarayici Tabanli Yénetim

Kurulum programi, tizerinde Windows 2000, Windows XP ya da Windows Vista, 7
caligsan herhangi bir bilgisayardan PL-X31M'’i kolayca yapilandirmaniza olanak
saglar. Program ile bir Powerline Agi kurabilirsiniz.

Online izleme

PL-X31M'’in én panelinde bulunana LED’ler sayesinde cihazin durumunu ve islemleri
kolayca izleyebilirsiniz.

Yazilimin kurulumu:

Yazilimi kurmak igin:
1. PL-X31M Kaynak CD’sini router’a bagli olan bilgisayarin optik stirticlistine
yerlestirin.
2. ASUS PL-X31M program uygulamasini kurmak icin Kurulum Sihirbazini izleyin.
@ 3. Sihirbazi sonlandirmak icin Close (Kapat)'a tiklayin. @

Uygulamayi kurduktan sonra, PL-X31M simgesine !ﬂl cift tiklayarak PL-X31M
yapilandirmasini baglatin. '

aduny

[8. Sorun Giderme ipuclari }

S: PL-X31M programi cihazlar algilayamiyor.
C: Cihazi fabrika varsayilan ayarlarina geri yliklemek icin Reset dligmesine basin.

S: PL-X31M programini kullanarak ag adini degistirdikten sonra Powerline
cihazlari arasindaki iletisim kesildi.

C: Powerline cihazlari arasindaki iletisimi tekrar saglamak icin asagidaki islemleri
yapin:
1. PL-X31M programini ¢alistirin ve Privacy (Gizlilik) sekmesini secin.
2. Use Default (Public Network) ( Varsayilani Kullan (Genel Ag)) digmesine
tiklayin.
3. Main (Ana) sekmesini se¢in ve programin Powerline aginda bulunan tiim
cihazlar algilayip algilamadigini kontrol edin.

‘ ‘ Q4044_PL-X31.indb 40 @ 8/14/08 2:16:34 PM‘ ‘



[1. Cbﬂ'bp)KaHVIe Ha KOMMJIeKTa

* PL-X31 HomePlug AV EtepHet aganrep, 1 6p.
* LAN katen, 1 6p.

* Kpatko pbkoBoACTBO, 1 6p.

* KomnakTgmck, 1 6p.

[2. Cneumndukauus

1 x 10/100 Mbps ETepHet nopt

AC 100-240V/50-60Hz
88 (W) X 52 (H) X 32 (D) mm
10 200 Mbps

RJ45
() axpaneane

LED uHaukaTop

5% ETepHeT Bpb3ka

Z15 Pexum enexTpuecka Mpexa

AES 128-61T0BO LuMpoBaHe
[0 465 KB.M Ha 3aKpUTO
Pa3cTosiHMe 3a KOMyHUKaUus 0K010 300 M (Bapupa B 3aBMCMMOCT OT eNeKTpuyeckata cpeaa)

Temnepatypa 1 BRaXHoCT Pa6otHa Temneparypa: 0-40 °C

PaboTHa oTHocuTenHa BnaxHocT: o1 10 % Ao 85 %
HEKOHAeH3Ha

Temnepatypa Ha cbxpatehue: 0-60 °C

BnaxHocT npu chxpaxenye: oT 10 % 0 85 % H

EKOHMEH3HA

[3. CUCTEeMHU U3NCKBaHMS

ﬂpOBepeTe Aanu ca U3NbJIHEHN CNEAHNTE U3NUCKBAHMA:

+ Bauwara Ethernet mpexa e HacTpoeHa v e Hanuue Ethernet nopr.

+ Benuku kommioTpw, kouTo wwe uanonasat PL-X31, Tpa6Ba Aa ca ¢ MpasunHo KOHUrypupanm
TCP/IP HacTpoiikm.

=
x
o
o
]
-
(S
)
Ta]
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/ 3abenexka: He Bkniousaiite PL-X31 B pasknoHuTen, yAbmXUTEN nin cTabunmatop Ha
£ HanpexXeHeTo, 3aL0To TOBA MOXe Aa HAPYLLM MpaBuiHaTa MMa padoTa uin (yHKLMOHMPAHETO Ha
mpexara.

[4. HacTpoiiBaHe Ha PL-X31M j

EtepHet agantepbT PL-X31 HomePlug AV B1 n03B0nsiBa a MrpaeTe MpexXoByu KOMMIOTBPHI Mrpy
6e3 nar, fia cTapTvpare MynTUMeaUiHY NPU0XEHNS 3a NOTOYHO BUAEO U Ad OCBLUECTBSABATE
uHTepHeT Tenedonms (VolP - rnac upes UHTEpHET NPOTOKON).

1. Bknrouete ETepHeT kabena, cbabpxaly ce Bba Bawwms PL-X31 komnnexT, 8 LAN nopt Ha
pyTepa UM B Mpexara.

2. Bxntouete Apyrus kpat Ha Bawwms PL-X31 B eneKTpuyecky KOHTaKT 1 CBbpXeTe
YCTPOMCTBOTO KbM KOMMIOTBP.

(nternet
S

W [Rouer
[emm——— Computer]

EnekTpuyecka mpexa 1 o
(BMHary kpunTUpaxa)
1

L—

5. 3ano3HaBaHe C yCTPOMCTBOTO

MpepeH nasen

middeluag

(R E
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KomnoHeHT |DyHKuus Onucanue
1 Paanpepenenme HarucHeTe 3a no-Masko OT TP CeyHAw, 3a fa cTapTupare npoueca
33 HACTPOIKA Ha PasnpeeneHeTo.
2 ByToH 3a BpbLuaHe B HatucHeTe 3a Tpu cekyHan, 3a Aa Bb3CTaHOBUTE (habpuyHuTe
U3XOBHO CbCTOSHME HaCTPOKY.
3 3axpaHBaHe LED wHankaTop 3a 3axpaHBaHeTo
+ CBETU NOCTOSHHO B 3€NEHO, aKo YCTPOICTBOTO €
BKITO4EHO.
* He cBETH, aK0 YCTPOMCTBOTO € M3KITKHEHO.
4 Pexwm enektpuyecka | LED uHankatop 3a Bpb3ka ¢ enekTpuyeckara Mpexa
Mpexa + CBeTBA B 3M1EHO CNej YCTaHOBABAHE Ha BPb3Ka C
enexkTpuyeckaTa Mpexa.
+ He cBeTH, ako He ca 0TKpUTY Apyrit NOAOGHN
CbBMECTVMM YCTPOICTB, KOUTO Aa 13non3sar
CbLLOTO VME HA ENIEKTPUHECKA MPEXa.
5 ETepHet Bpb3ka LED wraukaTop 3a npenasaxe npe3 EtepHet
+ CBETM NOCTOSHHO B 3€NEH0, ako e CBbp3aH ETepHeT nopT, Ho
HMa npeaaBaHe.
* Mura B 3eneHo npu Hanuume Ha npefasaHe Mexy EtepHet
1OPT 11 eneKTpuIeckaTa Mpexa
* He cBeTw, ako He e cBbp3aH ETepHeT nopr.
6 10/100 Mbps ETepHeT nopt

[6. be3sonacHocT npu cABosiBaHe (onuus)

[laHHwTe, KOUTO M3npaLLaTe Npe3 NMHUATA 3a eNeKTPONPeAaBaHe, ca LWndpoBaHK Nopasm
Cb0BPaXEHNs 3a CUryPHOCT.

3a 6e3onacHoCT Npy cABOsBaHE HaTUCHeTe 6yToHa 3a
pasnpeseneHme
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[7. WHcTanupaHe Ha codTyep (onuus) }

MoMoLHaTa nporpama 3a KOHMrypupaHxe, BKI0YEHa B NpUAPYKABALLMS KOMMAKTAUCK, BI
N03BONSIBA i HAMPaBUTE COBCTBEHM, LIMKPOBAHI HACTPOIKY Ha NeKTpUYecKaTa MpeXxa.

MoMoLwHaTa nporpama Cbibpa crefHuTe yHKUMM: YnpasneHue Ype3 6pay3bp v OHnaii
HabnoaeHve.

YnpasneHue ype3 6pay3bp

To3V MHCTPYMEHT 3a HACTPOViKa By M03BONABA NIECHO Ja KOH(MrypupaTe Baluns PL-X31 oT Beekn
kommioTbP ¢ nnatchopma Windows 2000, Windows XP unn Windows Vista. MHcTpymeHTbT fasa
Bb3MOXXHOCT 3a HACTPOIKA Ha EfIEKTPUECKa Mpexa.

OunaiiH HabniogeHue

LED wHpmkaTopuTe Ha npefHus naqen Ha PL-X31 npeaocTassaT Bb3MOXHOCT NECHO A Ce CEeAST
CbCTOSHMETO 1 (DYHKLMOHMPAHETO Ha YCTPOMCTBOTO.

WHcTanupaHe Ha codTyepa:

3a fa nHeTanvpare cogtyepa:
1. MocTaseTe nomoLHus koMnakTamck 3a PL-X31 CD B onTuuHus fpaiis Ha Bawwms
KOMMIOTBP, KOWTO € CBBbP3aH C pyTepa.
2. CneppaiiTe MHCTPYKLmMMTE Ha MOMOLUHMKA 33 MHCTANMPaHe , 3a Aa MHCTanmpare
@ npunoxetmeTo ASUS PL-X31 Utilty. @
3. WpaxHeTe Close (3aTBOpH), 33 fa 3aTBOPUTE NOMOLLHMKA.

Cnef Kato CTe MHCTaNMpanK NPU0XeHUETO, WPaKHETe ABa MbTi BbPXy UKoHaTta PL-X31,

:ﬂl 3 [1a 3aM0YHETE KOH(MTYPUPaHETo Ha yCTpOiicTBOTO PL-X31.

[8. CbBeTH 3a 0TCTPaHABaHe Ha npobnemu }

Mpo6nem: UHeTpymenTHT PL-X31 He pasnosHasa ycTpoiicTBaTa.

CbBeT: HacTucHeTe 6yToHa 3a BPbLUAHE B M3XOAHO CHCTOSHME, 38 A Bb3CTaHOBUTE (habpuyHuTe
HACTPOWKN Ha YCTPOMCTBOTO.

middeluag

Mpo6nem: Cnen npoMsiHa Ha UMETO HA MpeXaTa ¢ NoMoLYTa Ha MHCTpyMeHTa PL-X31
KOMYHUKaLMsTa MeXAY YCTPoiACTBaTa Ce NpeKpaTaBa.

CbBeT: 3a fa Bb3CTaHOBUTE KOMYHUKaUmuATa Mexay YCTpOHCTBaTa, N3NMbIHETE
CnepHoTo:

1. Craptvpaiite PL-X31 v usbepete paspena Privacy (MoseputenHocT).

2. LLpakHeTe BbpXy 6yToHa Use Default (Public Network) (M3non3Baii
HacTpoiikuTe no noapasbupaxe (My6nuyHa Mpexa).

3. U3bepete pasnena Main (TnaseH) u nposepeTe fan nporpamara
pa3no3HaBa BCUYKK yCTpOVICTBa BbB BallaTa enekTpuyecka Mpexa.

‘ ‘ Q4044_PL-X31.indb 44 @ 8/14/08 2:16:41 PM ‘ ‘



BN ] - [ T

PL-X31M_X32M 200Mbps HomePlug AV Ethernet Adapter - Privodce rychlym startem

[1. Obsah baleni ]

+ PL-X31M HomePlug AV Ethernet Adapter x 1(x2 for PL-X32M)
* LAN kabel x 1 (x2 for PL-X32M)

* Privodce rychlym startem x 1

+CDx1

[2. Souhrn specifikace j

1 x 10/100 Mbps ethernetovy port

AC 100-240 V/50-60 Hz

88 (8) X 52 (h) X 32 (v) mm
AZ 200 Mbps

RJ45

¢y Napajeni

LED indikator

&4 Etheretové spojeni

715 Rezim powerline

Kddovani 128-bit AES kddovani
i AZ 5 000 ¢tverecnich stop
Komunikaéni vzdalenost Asi 300 m (v zavislosti na elektrickém prostredi)

Teplota a vihkost + Provozni teplota: 0-40 °C

Provozni relativni vihkost: 10 % aZ 85 % bez
kondenzace

Skladovaci teplota: 0-60 °C

Skladovaci vihkost: 10 % aZ 85 % bez kondenzace

[3. Systémoveé pozadavky J

Zkontrolujte, Ze jsou spinény tyto poZadavky:

« Vase ethernetova sit je nastavena a ethernetovy port je dostupny ve vasr siti.

+ Kazdy pocita¢, ktery bude vyuZivat PL-X31M, musi mit fadné nastaveni TCP/
IP.
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vvvvv

/ Poznamka: Nepfipojujte PL-X31M k pfepétové ochrané, prodluZovaci Srilife nebo
<~ bleskojistce, protoZe by nemusely Fadné fungovat nebo by fungovaly s omezenym
vykonem.

[4. Nastaveni vaseho PL-X31M }

PL-X31M HomePlug AV Ethernet Adapter vam umozZriuje plynulé hrani sitovych
pocitacovych her a provoz mediélnich aplikaci pro videostreaming and
internetovou telefonii (VoIP).

1. Zapojte ethernetovy kabel, ktery je souéasti baleni vaseho PL-X31M, do LAN
portu vaseho smérovace nebo do vasi sité.

2. Druhy konec vaseho PL-X31M zapojte do elekirické zastrCky a pfipojte zafizeni
k pocitadi.

(nternet
M)

W [Rouer
® = 4 Computer ®

Sit Powerline I
(vzdy Sifrovano)

L {compuer

5. Seznameni se s vasim zafizenim

Predni panel

(CNG

Misan
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Zadni panel

B

(2] [1]  [e]

Polozka |Znak Popis
1 Sdruzovani Stisknéte maximainé na 10 vtefiny pro zahajeni nastaveni
sdruZovani.
2 Resetovaci tlacitko | Stisknéte na tfi vtefiny pro obnovu vychoziho nastaveni z
tovarny.
3 Napajeni Indikator napajeni

+ Zelend barva, kdyZ je zafizeni zapnuto.

+ Nesviti, kdyZ je zafizeni vypnuto.

4 Rezim powerline Indikétor stavu sité powerline

+ Zelend barva, kdyZ je zafizeni pfipojeno k siti
powerline.

+ Nesviti, kdyZ nelze nalézt Zadna powerline zafizeni

@ vyuZivajici sit powerline stejného nazvu. @

5 Ethernetové spojeni |Indikator ethernetového provozu

+ Zelend barva, kdyZ je ethernetovy port pfipojen, ale nenf
Z&dna aktivita.

+ Bliké zelené, kdyZ existuje provoz mezi ethernetovym
portem a powerline.

+ Nesviti, kdyZ neni ethernetovy port pfipojen.
6 10/100 Mbps ethernetovy port

[6. Bezpecénostni parovani (volitelné) }

Data, ktere jste zaslali pfes powerline, jsou kddovana pro jejich bezpecnost.

Stisknéte tlacitko sdruZovani pro bezpeénostni parovani
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[7. Instalace softwaru (volitelné) }

Konfiguraénf utilita na pfiloZzeném CD vam umozni nastavit vlastni jedine¢nou a
kédovanou sit powerline. Utilita podporuje tyto funkce: sprévu na bézi prohlizece a
online monitorovani.

Sprava na bazi prohlizece

Konfiguraéni utilita vdm umozni snadno nastavit vase zafizeni PL-X31M z jakéhokoli
pocitace vyuZivajiciho platformu Windows 2000, Windows XP, 7 nebo Windows
Vista. Utilita umoZriuje nastaveni sité powerline.

Online monitorovani

Indikatory na pfednim panelu zafizeni PL-X31M umozZriuji snadné monitorovani jeho
stavu a ¢innosti.

Instalace softwaru:

Pro instalaci softwaru:
1. VloZte zdrojové CD zafizeni PL-X31M do optické mechaniky vaseho pocitace,
ktery je pfipojen k smérovaci.
2. DodrZujte pokyny instalaéniho prdvodce pro instalaci aplikace ASUS PL-X31M
@ Utility. @

3. Kliknéte na Close (Zavfit)pro ukonéeni privodce.

Po instalaci aplikace kliknéte dvakrat na ikonu PL-X31M lﬂl pro zahajeni
konfigurace zafizeni PL-X31M.

[8. Odstranovani problémt J

Ot: Utilita PL-X31M nemtiZe nalézt zafizeni.

Od: Stisknéte resetovaci tlacitko pro obnovu vychozich nastaveni zafizeni z
tovarny.

Ot: Po zméné nazvu sité vyuzivajici utilitu PL-X31M prestalo zafizeni powerline
komunikovat.

Od: Pro obnovu komunikace se zafizenim powerline provedte toto:
1. Spustte utilitu PL-X31M a zvolte Privacy (Dtivérnost) kartu.

. 2. Kliknéte na Use Default (Public Network) (PouZit vychozi (vefejna sit))
tlaéitko.
3. Zvolte Main (Hlavni) kartu a zkontrolujte, Ze utilita nalezla véechna zafizeni
vasi sité powerline.

Misan
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[1. Pakendi sisu }

* PL-X31M HomePlug AV Etherneti adapter x 1(X2 for PL-X32M)
* LAN kaabel x 1 (X2 for PL-X32M)

* Lihijuhend x 1

+CDx1

[2. Tehniliste andmete kokkuvote ]

1 x 10/100 Mbps Etherneti port

AC 100-240V / 50-60Hz

M66dud 88 (laius) x 52 (stigavus) x 32 (kGrgus) mm
Uhenduse kiirus Kuni 200 Mbps

Uhendus RJ45

LED indikaator I:_IJ, Toide

£ Etherneti link @

715 Kérgsagedusside reZiim

Kriiptimine 128-bitine AES kriiptimine
Leviulatus Kuni 465 ruutmeetrine (= 5000 ruutjalga) maja
Sidekaugus Ligikaudu 300 m (s6ltub elektrilisest keskkonnast)

Temperatuur ja 6huniiskus + To6temperatuur: 0-40 °C

Sobivad téétingimused, suhtelise niiskus: 10% kuni
85% mittekondenseeruv

Sdilitustemperatuur: 0-60 °C

Sobiv niiskus sdilitamisel: 10% kuni 85%
mittekondenseeruv

[3. Slisteeminouded }

Veenduge, et tdidetud on jdrgmised nGuded:

+ Teie Etherneti vork on hadlestatud ja Etherneti port teie vérgus on
kéttesaadav.
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+ Adapterit PL-X31M kasutava arvuti TCP/IP sétted peavad olema korralikult
konfigureeritud.

/ Mérkus: Arge (ihendage adapterit PL-X31M pikendusjuhtmega ega pingepiirikuga,
<~ kuna see voib pdhjustada térkeid ja vdhendada vorgu joudlust.

4. Adapteri PL-X31M hédlestamine )

PL-X31M HomePlug AV Etherneti adapter véimaldab teil nautida arvutiménge iima
viivituseta ja kéitada meediarakendusi video voogesituseks ja Voice Over Internet
Protocol (VoIP) kénedeks.

1. Uhendage Etherneti kaabel, mis kaaasnes adapteriga PL-X31M, ruuteri v6i
kommutaatori LAN porti oma vérgus.

2. Uhendage adapteri PL-X31M teine ots toitepistikuga ja seade arvutiga.

(nternet
N

® ¥ [ ®
‘ (Computer]

Korgsagedusvork | =

(alati kriipteeritud) l
W
L Computer

[5. Tunne oma seadet j

Esipaneel

(R E
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Tagapaneel

.

™

(2] [1] o]

Uksus |Funktsioon Kirjeldus
1 | Rihmitamine Vajutage véhem kui 10 sekundit, et alustada
grupitihenduse hédélestamist.
2 | Lahtestusnupp Vajutage kolm sekundit tehaseseadete taastamiseks.
3 | Toide Toite LED indikaator

+ Pdleb roheliselt, kui seade on sisse lulitatud.

+ Ei p6le, kui seade on vdlja lulitatud.

4 | Korgsagedusside Link LED-kérgsagedusside vorguolek

reziim + Péleb roheliselt, kui on tihendus
korgsagedussidevorguga.

« Ei pble, kui ei leitud teisi tihilduvaid kérgsageduslikke

@ sideseadmeid, mis kasutaksid sama kérgsagedusvorku. @

5 |Etherneti link Etherneti liikluse LED indikaator

+ Péleb roheliselt, kui Etherneti port on lingitud, kuid pole
aktiivne.

« Vilgub roheliselt, kui toimub liiklus Etherneti pordi ja
korgsagedusvorgu vahel.

* Ei p6le, kui Etherneti port on linkimata.

6 |10/100 Mbps Etherneti port

6. Turvalisuse sidumine (valikuline) )

Kérgsagedusvorgus edastatavad andmed on kriipteeritud, et tagada turvalisus.

Vajutage nuppu Grouping (Riihmitamine) turvalisuse sidumiseks.

Q)
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7. Tarkvara install (valikuline) )

Konfiguratsiooniutiliit, mis leidub seadmega kaasnenud toe CD-l, véimaldab teil
h&élestada oma kérgsagedusvdrgu, mis on kordumatu ja kriipteeritud. Utiliit
hélmab jérgmisi funktsioone: Brauseripéhine haldus ja vérgumonitooring.

Brauserip6hine haldus

Haalestusutiliit véimaldab teil konfigureerida lihtsalt oma adapterit PL-X31M,
kasutades platvormi Windows 2000, Windows XP véi Windows Vista, 7. See utiliit
véimaldab teil hadlestada kdrgsagedusvorku.

Voérgumonitooring

Adapteri PL-X31M esipaneeli LED indikaatorid véimaldavad teil mugavalt seadme
olekut ja aktiivsust jalgida.

Tarkvara installimine:

Tarkvara installimiseks:

1.Sisestage adapteri PL-X31M toe CD ruuteriga thendatud arvuti optilisse draivi.
2. Jargige hadlestusviisardi juhiseid, et installida ASUS PL-X31M utiliidi rakendus.
3. Kl6psake viisardi sulgemiseks késku Close (Sule).

Pérast rakenduse installimist topeltklopsake adapteri PL-X31M ikooni !“I , et
alustada adapteri PL-X31M konfigureerimist. ’

8. Térkeotsingu népundited )

K: Adapter PL-X31M ei suuda tuvastada seadmeid.
V: Vajutage nuppu Reset (L&htestamine), et taastada tehaseseaded.

K: Pérast vorgu nime muutmist, kasutades PL-X31M utiliiti, lakkasid
kérgsageduslikud sideseadmed t66tamast.

V: Kérgsagedusside taastamiseks tehke jérgmist:
1. Kéivitage PL-X31M utiliit ja valige vahekaart Privacy (Privaatsus).

2. Klépsake nuppu Use Default (Public Network) (Kasuta vaikevorku
(avalikku vérku)).

3. Valige vahekaart Main (P6hiline) ja kontrollige, kas utiliit tuvastab kéik
seadmed kérgsagedusvorgus.

)
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[1. Pakkauksen sisalto }

* PL-X31M HomePlug AV Ethernet-adapteri x 1(x2 for PL-X32M)
+ LAN-kaapeli x 1(x2 for PL-X32M)

* Pika-aloitusopas x 1

+CDx1

2. Tekniset tiedot )

Portti 1 x 10/100 Mbps Ethernet-portti

Virran syétté AC 100-240 V/50-60 Hz
88(L) x 52 (S) x 32 (K) mm
Voimajohtonopeudet 200 Mbps saakka

Liitanta RJ45

LED-ilmaisin ':_IJ' Virta

&% Ethernet-linkki

1% Voimajohtotila

Salaus 128-bittinen AES-salaus
Peitto 5000 nelidjalan kotiin saakka
Tiedonvalitysetdisyys Noin 300 m (vaihtelee sahkdympéristdsté riippuen)

Lampétila ja kosteus + Kayttélampdtila: 0-40 °C
+ Suhteellinen kosteus kdytettdessa: 10 % - 85 %
kondensoitumaton
Varastointilampétila: 0-60 °C
Varastointikosteus: 10 % - 85 % kondensoitumaton

[3. Jarjestelmavaatimukset J

Tarkista, ettd seuraavat vaatimukset tayttyvat:

+ Ethernet-verkko on asennettu ja verkossa on kdytettdvissé Ethernet-portti.

+ Jokaisessa PL-X31M:té kdyttavassé tietokoneessa pitdé olla oikein médaritetyt
TCP/IP-asetukset .

®
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/ Ohje: Al4 kytke PL-X31M:t4 virtaliuskaan, jatkojohtoon tai ylijnnitesuojaan, silld timan
<~ tekeminen voi estdd niitd toimimasta oikein tai laskea verkon nopeutta.

[4. PL-X31M:n asennus J

PL-X31M HomePlug AV Ethernet-adapteri mahdollistaa verkkopeleisté nauttimisen
ilman viivettd, video streaming —mediaohjelmistojen kayttdmisen seké Voice Over
Internet Protocol (VolP) -puhelut.

1. Kytke PL-X31M:n laatikossa oleva verkkojohto verkossa olevan reitittimen tai
kytkimen LAN-porttiin.

2. Kytke PL-X31M:n toinen p&é pistorasiaan ja liita laite tietokoneeseen.

(internet
S

W [Rouer
e 4 Computer] o

Powerline-verkko I
(aina salattu) 1

L—

E‘S. Laitteen tunteminen }

Etupaneeli

(Gl
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y )

Takapaneeli

N

it

(2] [1] [e]

Kohde |Ominaisuus Kuvaus
1 Ryhmittely Aloita ryhmittely-yhteyden asennusprosessi painamalla alle
10 sekuntia.
2 Reset-painike Palauta tehtaan oletusasetukset painamalla alle kolme
sekuntia.
3 Virta Verkkovirran LED

+ Taysin vihred laitteen ollessa kytkettynd péélle.

+ Ei pala laitteen ollessa kytkettynd pois p&élta.

4 Voimajohtotila Linkki-LED - virtajohtoverkon tila

+ Voimajohtoverkkoon yhdistettynd ollessa vihred.

+ Ei pala, kun muita samaa voimajohtoverkon nimeé
kdyttdvid yhteensopivia voimajohtolaitteita ei I6ydy.

@ 5  |Ethernet-linkki Ethemet-likenne-LED @

+ Téysin vihred, kun Ethernet-portti on linkitetty, mutta ei

ole toimintaa.

+ Vilkkuu vihrednd, kun Ethernet-portin ja voimajohdon
Vvélillg on likennettd.

+ Ei pala, kun Ethernet-portti ei ole yhteydessé.

6 |10/100 Mbps Ethernet-portti

{6. Turvapari (valinnainen) ]

Voimajohtojen kautta ldhetetty data on salattu tiedon turvaamiseksi.

Muodosta turvallisuuspari painamalla Ryhmittely-painiketta

®
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[7. Ohjelmiston asentaminen (valinnainen) }

Mukana tulevalla tuki-CD:lld oleva madritysapuohjelma mahdollistaa oman
ainutlaatuisen ja salatun voimajohtoverkon asentamisen. Apuohjelmassa on
seuraavat ominaisuudet: Selainpohjainen hallinta ja valvonta verkon kautta.

Selainpohjainen hallinta

Asennusohjelma mahdollistaa PL-X31M:n méarittdmisen helposti mistéd
tahansa koneesta, jossa on Windows 2000, Windows XP, tai Windows Vista, 7
-kéyttojérjestelmé. Apuohjelma mahdollistaa voimajohtoverkon perustamisen.

Valvonta verkon kautta

PL-X31M:n etupaneelin LED:it mahdollistavan laitteen tilan ja toiminnan helpon
tarkkailun.

Ohjelmiston asentaminen:

Ohjelmiston asentaminen:

1. Laita PL-X31M:n resurssi-CD reitittimeen kytketyn tietokoneen optiseen asemaan.
2. Asenna ASUS PL-X31M —apuohjelma noudattamalla asennusvelhoa.

3. Sulje asennusvelho napsauttamalla Sulje (Close) .

Aloita PL-X31M-laitteen médrittdminen kaksoisnapsauttamalla ohjelman

asentamisen jilkeen PL-X31M-kuvaketta lﬂl .

8. Vianhakuvinkkeja )

K: PL-X31M-apuohjelma ei tunnista laitteita.
V: Palauta laitteeseen tehtaan oletusasetukset painamalla Reset-painiketta.

K: Voimajohtolaitteet lopettavat tiedon vélittdmisen verkon nimen
vaihtamisen jédlkeen PL-X31M-apuohjelmaa kéyttéen. .

V: Palauta voimajohtolaitteiden tiedonvalitys tekemélla seuraavaa:
1. Kéynnistd PL-X31M-apuohjelma ja valitse Privacy (Yksityisyys)-vélilehti.
2. Napsauta Use default (Public Network) (Kéyté oletusta (Julkinen verkko))
-painiketta.

3. Valitse Main (Yleisté)-vdlilehti ja tarkista, ettd apuohjelma tunnistaa
voimajohtoverkon kaikki laitteet.
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[1. Mepicxopeva ouokeuaaiag j

* Npooappoyéag Ethernet PL-X31M HomePlug AV x 1 (x2 for PL-X32M)
+ KaAwdto TorkoU diktUou x 1(x2 for PL-X32M)

+ 20VTONOG 08NYOG Yia Ta MP@TA Briata x 1

+CDx1

[2. ZUvoyn TEXVIKOV XAPAKTNPIOTIKWV }

1 x 10/100 Mbps 8Upa Ethernet

AC 100-240V/50-60Hz
88(MM) X 52(B) X 32(Y) mm
‘Ewg 200 Mbps

RJ45

‘Evdei§n LED

l:_'} Tpogodooia
&% =0vdeon Ethernet

7N

75 Aesttoupyia ypapung pelpatog

Kpurtroypda¢non 128-bit AES

Olkia £wg 465 TETPAYWVIKA PETPA

AnboTaon emkoivwviag Mepimou 300M (dtapépet avahoya pe To NAEKTIKO BIKTUO)
OepHoKpacia Kal uypacia +  Oegplokpacia Aettoupyiag: 0-40 °C

SIXETIKN uypaaia Aettoupyiag: 10% pe 85% Xwpig
udpaTpoUg

O¢eppokpaaia Arobnkeuong: 0-60 °C

Yypaoia AroBfikeuong: 10% Le 85% xwpig udpatpoug
[3. AnaITOEIG ZUCTANATOG ]

BeBalwbeite mwg mAnpolvTal ol TapaAKATW AMaAlTNOELS:

To diktuo Ethernet eival eykataoTnuéVo Kal UTIAPXEL |ia SLABETIUN
00pa Ethernet oto dikTud 0ag.

>& 6AOUG TOUG UMOAOYIOTEG TIoU Ba XpnaoluorioinBei To PL-X31M mpérmel va
eival owoTd dlapopdwuéves ot pubuioeig TCP/IP.

% Znueiwon: Mn ouvdéoete To PL-X31M o€ MoAUmpLlo, MPOEKTAOT 1) TIPOCTATEUTIKO
2~ peluatog, Kabmeg auTo Popel va eurnodioel Tn owoTr AelToupyia Toug ) va
uroBaBuioel TNV anddoon Tou dIKTUOU.

@
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4. PgBpion Tou PL-X31M oag )

O MNpooappoyeag Ethernet PL-X31M HomePlug AV oag emttpénel va anoAaloete
maixvidia SIKTUoU Xwpig KaBuoTEPNOT Kal Va EKTEAECETE EPAPOYES TTIOAULETWV
yla pon elkovag kabag kat kAnoelg Voice Over Internet Protocol (VolIP).

1. Zuvdéote To kaAwdlo Ethernet To omoio mepihauBdaveTal otn
ouokeuaoia Tou PL-X31M gag og pia 60pa LAN ato dpopoloynti 1y TO
peTaywyéa oTo SiKTUO 0ag.

2.3uvdéaTe To AANO dkpo Tou PL-X31M oe uia mpifa peunaTog Kat
OUVOEDTE TN OUCKEUN OE £VaV UTIOAOYLOTH.

_internet
i SN

W [Rouer
Ny Computer]

Aiktuo Powerline 1 =
(mavta
Kpurttoypadnuévo) 1

L fcomputer] ®

5. TvwpIpia e TN OUCKEUN 0aG

MmpooTivog Mivakag

(C )

Miow mivakag

[ =

()

| ()

2|1 [s]
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Zroixeio | XapakTnpioTiko |Mepiypadn
1 Ouadoroinon | Mathote yia Alyotepa anod 10 deutepoAerra yia va
Eekvnoel n dladikacia puBULIONG TNG opadornoinong
oUvdEONG.
2 Koupri Mathote yia Tpia deutepdAemTa yia enavadpopd oTig
enavapopag TIPOETUAEYUEVEG EPYOOTACIAKES PUBUIOELS.
3 Tpododoaia Auyvia LED Tpododoaiag
+ 3T0Bepd MpAcivn 6Tav N ouoKeun eivat
EVEPYOTIONUEVN.
+ IBNOTH 6TAV N CUCKEUN gival amevepyorompévn.
4 AetToupyia Auyxvia LED kataotaong dikTUou peluatog
YPAHUKNG « Mpdoivn 6Tav eival ouvdedepévn oe Eva diKTuo
pelUATOg NAEKTPIKOU peUATOG.

+ 3Bnotn 6tav dev £xouv Bpebei AAAeg oupBatég
ouokeuég Powerline ou va xpnotorotoUyv To idlo
ovopa diktuou Powerline.

5 >0vdeon Auxvia LED kukhopopiag Ethernet
Ethernet + Z1aBepd mpdotvn 6tav n BUpa Ethernet £xel ouvdebel
aAAd dev undpyel dpaoTnpLOTNTA.

+ AvaBooBfvel paotvn 6Tav undpyxet kKukhodopia
MeTAEU piag Bupag Ethernet kat Tou Powerline.

+ 3Bnotn 6Tav dev £xel ouvdebel BUpa Ethernet.

6 ©upa Ethernet 10/100 Mbps

[6. Aodaing auleuén (MPoaIpETIKO)

Ta dedopéva Mou anmooTEANETE PEOW TNG YPAUMAG pelaATOg gival
KpurToypadnuéva yla va eivat aspain.

MatAote To kKoupr Opadoroinon yia achalf oUleuEn
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[7. Eykataotaon AoyiopikoU (TPOAIPETIKO) }

To Bondntiko6 mpodypappa dlapodpdwong nou repthaupavetal oTo
napexopevo CD unooThpléng oag emTPEMEL va dNUIOUPYNOETE TO dIKO 0ag
MoVadiko kat kpurtroypadnuévo diktuo Powerline. To BondnTikd mpoypappa
nepAapBavel TIg Mapakatw Aettoupyieg: Alaxeipion pe Bdon to mpdypauua
TIEPINYNONG 0TO dladiKTUO Kal NAEKTPOVIKN mapakaAouBnon.

AIOXSipIOﬂ ME B(’]Ol] TO web

To BonBnTikd MPdYpaupa pubUicewv oag eTuTPEMEL va SlAUOPPOOETE

eUkoAa To PL-X31M oag aroé omolovdnroTe uroAoylotn ektehel Windows 2000,
Windows XP, 1} Windows Vista, 7. To Bon&nTik6 mpoypauua oag EMTPENEL Va
dnuloupynoete éva diktuo Powerline.

HAekTpoviki mapakoAoUOnon

Ot Auyvieg LED oto pnpooTtivé mhaiolo tou PL-X31M napéxouv Evav eUKoAo
TPOTO TIaPAKoAoUBNONG TNG KATACTAONG TOU Kal TNG dpacTneloTnTac.

EykaTtdoTaon Tou AoyiopikoU:

I va eYKATAOTHOETE TO AOYIOMIKO:

1. ToroBethHoTe To CD nMoépwv Tou PL-X31M GTnVv onTikn povada Tou

UTTOAOYLOTN TIOU €ival ouvSedeUEVOG OTO SPOMONOYNTH 0G.

2. AkohouBnote Tov Odnyo eyKatdoTaong yla va EyKATaoTHOETE TO @
BononTiko6 Mpodypapua ASUS PL-X31M.

3. Kavte KAk oto Close (KAgioipo) yia va oAoKANp®OOETE TOV 0dNYO.

MeTd TNV £yKAtAoTaon g epapuoyng, Kavte SImo6 kAIK oTo elkovidlo PL-

X31M !ﬂl yla va Eekivioel 1 dlapdpdwaon NG ouokeung PL-X31M.

[B.GVTIHSTO’OITIOI]Q npoBANHATWY ]

E: To Bon6nTiko mpoypappa PL-X31M Scv ynopei va eVTOMIOE! TIG OUOKEUEG.
A: Matnote 10 Kouprni Emavagopdg yia enavapopd TG CUGKEUNG OTIQ
TIPOETUAEYUEVEG EPYOOTACIOKES PUBIOELS.

E: MeTa Tnv ahAayf Tou ovopaTog SIKTUOU XpnoIPoToIdvVTac To BononTikod
npoypappa PL-X31M, o1 cuoksuég Powerline otapatnoav va smkoivavoUv.
A: Tla v emavagopd g emKolvwviag pe Tig cuokeuég Powerline, kavte Ta
egng:
1. EKTeNEDTE TO BoNBNTIKO POYpappa PL-X31M kat eruAéETe TNV KapTEAQ
Privacy (I8iwTikOThTA).
2. Kavte kAik ato koupri Use Default (Public Network) (Xpfion
npoemAgypEvou (Anpoaio dikTuo)).
3. EmAéETe TNV kapTéAa Main (KUpio) kal BeBalwbeite mwg 1o Bondntikd
POYPApa evTomilel OAEG TIC CUOKEUEG OTO dikTUO Powerline.
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[1. A csomag tartalma ]

+ PL-X31 HomePlug AV Ethernet adapter x 1 (x2 for PL-X32M)
* LAN kabel x 1 (x2 for PL-X32M)
+ Gyors lizembe helyezési utmutato x 1

+CDx1
[2. Miiszaki adatok 6sszefoglalasa J

Csatlakoz6 1 x 10/100 Mb/mp Ethernet csatlakozd

Aramforras AC 100-240 V~/50-60 Hz

88(Sz) X 52 (Mé) X 32 (Ma) mm
YA G B EL PTG TN Cled Legfeljebb 200 Mb/mp
sebesség

Kapcsolat RJ45

LED jelz6fény

(_I} Tapfesziiltség
&, Ethernet kapcsolat

7, Powerline izemmaod

Titkositas 128 bites AES titkositds
Lefedettség Akar 5 000 négyzetlab alaptertiletii lakas

Hirkozlési tavolsag Kb. 300 m (az elektromos kdrnyezettdl fliggden eltéré
lehet)

I EECEEERETE EGE )« MUkddési hémérséklet: 0-40 °C

Muikédési relativ paratartalom: 10% — 85% nem
lecsapodo

Térolasi hémérséklet: 0-60 °C

Térolasi paratartalom: 10% — 85% nem lecsap6do

[3. Rendszerkdvetelmények J

Ellendrizze, hogy a kévetkezd feltételek teljestilnek-e:

+ Az Ethernet haldzat fel van dllitva és van szabad Ethernet csatlakozé a
haldzatban.
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+ Valamennyi, a PL-X31M egységet haszndld szamitdgépen megfelelden kell
konfiguralni a TCP/IP bedllitdsokat.

/ Megjegyzés: Ne kisérelje meg csatlakoztatni a PL-X31M egységet elosztdhoz,
~ hosszabbitd kdbelhez vagy tulfesziiltség védéhdz, mivel ezzel megakadélyozhatja a
megfelel6 mlikddést vagy ronthatja a haldzat teljesitményét.

4. APL-X31M iizembe helyezése )

A PL-X31M HomePlug AV Ethernet adapter lehet6vé teszi, hogy késlekedéstdl
mentes haldzati jatékokat jatsszon, illetve média alkalmazasokat futtasson vided
adatfolyamokhoz és Voice Over Internet Protocol (VoIP) hivédsokhoz.

1. Csatlakoztassa a PL-X31M csomagban mellékelt Ethernet kdbelt a haldzatban
lévé router vagy switch valamelyik LAN csatlakozdjahoz.

2. Csatlakoztassa a PL-X31M dugdjat egy konnektorhoz, majd csatlakoztassa az
eszkozt egy szamitdgéphez.

(nternet
N

W [Rouer
EESIR— Compter

Powerline halézat | ™

indig titkosit
(mindig titkositva) ! H
L—

JeAbepy

[5. Az eszk0z ismertetése }

Eldlap

G & B
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Hatlap

(2] [1] [e]

Elem |Jellemz6 Leiras

1 | Csoportositds | Nyomja meg és tartsa lenyomva legfeljebb 10 mésodpercig a
csoportositd kapcsolat bedllitasahoz.

2 | Alaphelyzet Nyomja meg és tartsa lenyomva hdrom masodpercig a gyari
gomb alapértelmezett bedllitasok visszaallitdsahoz.

3 | Téapfesziiltség | Tap LED

+ Folyamatos zéld fény, amikor az eszkéz be van

kapcsolva.
- Nem vilagit, ha az eszkdz ki van kapcsolva.
4 | Powerline Kapcsolat LED - Powerline héldzat allapota
lizemmad + Folyamatos zéld fény, amikor Powerline halézathoz csatlakozik.

+ Ki van kapcsolva, ha nem taldlhaté mas kompatibilis Powerline

eszkOz, amely ugyanazt a Powerline hdlézatnevet hasznalja.
5 |EthernetLink |Ethernet forgalom LED

@ + Folyamatos zéld fény, ha az Ethernet csatlakoz6 csatlakoztatva
van, de nincs tevékenység.

+ Z6ld szinnel villog, ha forgalom van az Ethernet csatlakozd és a
Powerline eszkéz kézott.

+ Ki van kapcsolva, ha az Ethernet csatlakozd nincs csatlakoztatva.

6 |10/100 Mb/mp Ethernet csatlakozd

[6. Biztonsagi parositas (Opcionalis) }

Az elektromos héldzaton tovabbitott adatok a biztonsédg érdekeében titkositva
vannak.

]

X s

Nyomja meg a Grouping (Csoportositas) gombot a biztonsagi
csoportositashoz
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[7. Szoftvertelepités (Opcionalis) }

A mellékelt tdmogatd CD-n taldlhatd Konfigurald segédprogram lehet6vé teszi
sajat, egyedi és titkositott Powerline haldzatanak felépitését. A segédprogram a
kovetkezd jellemzdkkel rendelkezik: Béngészd alapu kezelés és online ellenérzés.

Bongészo alapu kezelés

A bedllitd segédprogram lehetdvé teszi a PL-X31M konfigurdldsat barmilyen,
Windows 2000, Windows XP vagy Windows Vista, 7 platformot futtatd szamitogéprdl.
A segédprogram a Powerline haldzat bedllitasat teszi lehetéve.

Online ellendrzés

A PL-X31M el6lapjan lévé LED-ek az eszkdz allapotéanak és tevékenységének
egyszerl ellendrzését teszik lehet6vé.

A szoftver telepitése:

A szoftver telepitéséhez:
1. Insert the PL-X31M Resource CD into the optical drive of your computer that is
connected to your router.
2. Kbvesse a Telepitd varazslo utasitasait az ASUS PL-X31M Segédprogram
(O] alkalmazas telepitéséhez. O]
3. Kattintson a Close (Bezaras) gombra a varazslé bezarasahoz.

Az alkalmazas telepitése utan dupldn kattintson a PL-X31M ikonjara !I!II a PL-
X31M eszkdz konfiguraldséhoz.

JeAbepy

8. Hibaelhéritsi tanacsok }

K: A PL-X31M segédprogram nem észleli az eszk6zéket.

V: Nyomja meg a Reset (Visszadllitas) gombot, hogy az eszkézt a gyari
alapértelmezett értékekre allitsa vissza.

K: Miutan a halézat nevét médositottam a PL-X31M segédprogrammal, a
Powerline eszk6z6k t6bbé nem tudtak egymassal kommunikalni.
V: A Powerline eszkézokkel térténd kommunikacid helyredllitasdhoz kévesse az
alabbi lépéseket:
1. Inditsa el a PL-X31M segédprogramot és jeldlje ki a Privacy (Maganszféra)
fllet.
2. Kattintson a Use Default (Public Network) (Alapértelmezett [Nyilvanos
hélézat] hasznalata) gombra.

3. Jeldlie ki a Main (F6menii) fiilet Is ellendrizze, hogy a segédprogram
észleli-e az dsszes eszkdzt a sajat Powerline hdlézatdban.
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[1. Isi kemasan }

+ PL-X31M HomePlug AV Ethernet Adapter x 1(x2 for PL-X32M)
+ Kabel LAN x 1 (x2 for PL-X32M)

+ Panduan Ringkas x 1

+CDx1

[2. Ringkasan spesifikasi }

1 x port Ethernet 10/100 Mbps

AC 100-240V/50-60Hz
Dimensi 88(P) X 52 (L) X 32 (T) mm
Kecepatan Powerline Hingga 200 Mbps
RJ45
Indikator LED |
&)

Daya

= Link Ethernet

@ SO Mode Powerline @

Enkripsi AES 128-bit
Hingga 5000 kaki persegi dari jaringan induk
Jarak Komunikasi Sekitar 300m (bervariasi tergantung pada kondisi listrik)

Suhu & Kelembaban + Suhu Pengoperasian: 0-40 °C

+ Kelembaban relatif pengoperasian: 10% hingga 85%
non kondensasi
Suhu Penyimpanan: 0-60 °C
Kelembaban Penyimpanan: 10% hingga 85%
nonkondensasi

fy
(7}
o
c
o
©
£
«
()
«
<
5]
m

[3. Persyaratan Sistem J

Pastikan persyaratan berikut ini terpenuhi:

« Jaringan Ethernet telah dikonfigurasi dan port Ethernet tersedia di jaringan.

+ Pengaturan TCP/IP setiap komputer yang akan menggunakan PL-X31M harus
dikonfigurasi dengan benar.
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% Catatan: Jangan sambungkan PL-X31M ke terminal daya, kabel ekstensi, atau
<~ pelindung lonjakan tegangan karena tindakan tersebut membuat perangkat tidak
dapat berfungsi dengan benar atau menurunkan performa jaringan.

[4. Mengonfigurasi PL-X31M }

PL-X31M HomePlug AV Ethernet Adapter dapat digunakan untuk menikmati
permainan komputer jaringan secara real-time serta menjalankan aplikasi
streaming video dan panggilan VoIP (Voice Over Internet Protocol).

1. Sambungkan kabel Ethernet yang disertakan dalam kemasan PL-X31M ke port
LAN di router atau switch dalam jaringan.

2. Sambungkan ujung kabel PL-X31M lainnya ke stopkontak, kemudian
sambungkan perangkat ke komputer.

(nternet
o S

W [Router
© [ .E Computer] <

Jaringan Powerline 1 =~

(selalu terenkripsi) I B

L—

5. Mengenal perangkat

Panel Depan

o)
Q
=2
Q
(7]
(Y
=]
Q
o
=2
(1]
@,
Q0
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Panel Belakang

-

[

2] [1]  [e]

Item |Fitur

Keterangan

1 | Grup

Tekan selama kurang dari 10 detik untuk memulai proses
konfigurasi sambungan grup.

2 | Tombol reset

Tekan selama 3 detik untuk kembali ke pengaturan default
pabrik.

3 |Daya

LED Daya
+ Menyala hijau bila perangkat dihidupkan.
+ Tidak menyala bila perangkat dimatikan.

4 | Mode Powerline

Menghubungkan status jaringan Powerline dan LED

+ Hijau bila terhubung ke jaringan Powerline.

+ Tidak menyala bila perangkat Powerline lain yang
menggunakan nama Jaringan Powerline yang sama

tidak ditemukan.

Link Ethernet

LED lalu lintas Ethernet

+ Menyala hijau bila port Ethernet terhubung, namun tidak
ada aktivitas.

+ Berkedip hijau bila tidak ada lalu lintas antara port
Ethernet dan Powerline

- Tidak menyala bila port Ethernet tidak terhubung.

6 |Port Ethernet 10/100 Mbp

S

[6. Pembuatan pasangan keamanan (Opsional) }

Data yang dikirim melalui arus daya akan dienkripsi agar tetap aman.

fy
7]
o
c
o
©
£
«
]
«
<
5]
m

.

[

|

Tekan tombol Grup untuk pembuatan pasangan keamanan
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[7. Penginstalan Perangkat Lunak (Opsional) }

Configuration Utility yang terdapat dalam CD dukungan yang disertakan dapat
digunakan untuk mengonfigurasi jaringan Powerline sendiri yang unik dan
terenkripsi. Utilitas tersebut mencakup fitur Browser-based Management dan
Online Monitoring.

Browser-based Management

Utilitas konfigurasi dapat digunakan untuk mengonfigurasi PL-X31M dengan mudah

dari komputer manapun yang berjalan pada platform Windows 2000, Windows

XP, Windows 7, atau Windows Vista. Utilitas tersebut dapat digunakan untuk mengonfigurasi
Jaringan Powerline.

Online Monitoring

LED panel depan PL-X31M memberikan cara mudah untuk memantau status dan
aktivitasnya.

Menginstal perangkat lunak:

Untuk menginstal perangkat lunak:
1. Masukkan PL-X31M Resource CD ke drive optik komputer yang terhubung ke

@ router. @

2. lkuti Installation Wizard untuk menginstal aplikasi ASUS PL-X31M Utility.
3. Klik Close untuk menyelesaikan panduan.

Setelah aplikasi terinstal, klik dua kali ikon PL-X31M lﬂl untuk memulai
konfigurasi perangkat PL-X31M. )

{8. Tips Mengatasi Masalah }

T: Utilitas PL-X31M tidak dapat mendeteksi perangkat.

J: Tekan tombol Reset untuk mengembalikan perangkat ke pengaturan default
pabrik.

oo}
)
=3
D
73
o
=]
o
o
=
®
@
o

T: Setelah nama jaringan diubah menggunakan utilitas PL-X31M, perangkat
Powerline berhenti berkomunikasi.

J: Untuk mengembalikan komunikasi dengan perangkat Powerline, lakukan
tindakan sebagai berikut:

1. Aktifkan utilitas PL-X31M, lalu pilih tab Privacy.
2. Klik tombol Use Default (Public Network).

3. Pilih tab Main, kemudian pastikan utilitas mendeteksi semua perangkat
dalam jaringan Powerline Anda.
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1. IR 7Y

* PL-X31M HomePlug AV Ethernet & & x
(x2 for PL-X32M)

* LAN 0] x 1

1(x2 for PL-X32M)

< HHHE AIZ QY BFA x 1

+CDx 1

pw%N%ﬂ%

10/100Mbps Ethernet LE

AC 100 240V/50-60Hz

11(W) X yv(D) X 3v(H) mm

%0 200 Mbps

RJ45

LED EAIS
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&% FEthernet 23
&
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05 ile
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4. PL-X3' HH 51 )

PL-X31M HomePlug AV Ethernet HHEE Sall AI2+ XIH0| gl WERKA BF
B A, HICO2 AElY & VolP (Voice Over Internet Protocol) £3t2 <&t 0l
CIOf OhEcIAH0I& 2 A0l JtsELICE

1.PL-X31M IHII X0l & = Ethernet HO0IES OlEcH LIERAD LI ctRH
T= AAXIS LAN LEQ PL-X31IM S C&E"e’oH FHANL .

2.PL-X31M E & 2HES ABotD, PL-X31M S BFE 0 HZoh =LA .
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[1. lepakojuma saturs

+ PL-X31M HomePlug AV Ethernet adapteris x 1 (x2 for PL-X32M)
* LAN kabelis x 1 (x2 for PL-X32M)

« Atras uzsak$anas pamaciba x 1

+ Kompaktdisks x 1

[2. Specifikaciju kopsavilkums

1 x 10/100 Mbiti/s Ethernet ports

Barosanas avots Mainstrava 100-240V/50-60Hz8

lzmérs 8(P) X 52(D) X 32(A) mm

Elektrolinijas atrumi Lidz 200 Mbps

Savienojums RJ45

LED indikators ,
(1) leslégsanalizsiégsana (Power)

& Ethernet saite

71 Elektrolinijas rezims (Powerline Mode)

Sifrésana 128 bitu AES §ifré$ana

Parklajums Lidz pat 5000 kvadratpedas majas apstaklos

Sakaru attalums Apméram 300M (atkartba no elektribas vides)

+ Darbrbas temperatira: 0-40 oC

+ Darbrbas relativais mitrums: 10% - 85%
nekondenséjoss

+ Uzglabasanas temperatra: 0-60 oC

+ Uzglabasanas mitrums: 10% to 85% nekondenséjoss

Temperatira un mitrums

[3. Sistemas prasibas

Parbaudiet, vai ir atbilsttba §adam prastbam:

+ Jasu Ethernet tikls ir iestatrts, un Ethernet ports ir pieejams jasu trkla.

+ lkvienam datoram, kas izmantos PL-X31M, ir jabat atbilstosi konfigurétiem
TCP/IP iestattjumiem.

®
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/ Piezime: Nepievienojiet PL-X31M pie sadalitaja, pagarinataja vai parsprieguma
7 aizsargierices, jo Tie var kavét atbilstosa darba izpildi vai samazinat trkla veiktspéju.

=
o
=l
<
7
=

4. PL-X31M iestatigana )

PL-X31M HomePlug AV Ethernet adapteris |auj jums bez laika ierobeZojuma spélét
tikla datora spéles un palaist multivides lietojumprogrammas videostrauméjumam
un VolP protokolu zvaniem.

1. lespraudiet PL-X31M iepakojuma ietverto Ethernet kabeli marsrutétaja LAN
porta vai parslédziet uz tiklu.
2. Otru PL-X31M galu iespraudiet tikla rozeté un pievienojiet ierici pie datora.

(nternet
N

W [Foved
. rememne compue] .

Elektrolinijas tikls I

(vienmér Sifréts)
| H
L ;

-~y

[5. lerTces iepazisana }

Prieks$éjais panelis
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Aizmuguréjais panelis

—

=
&
>
2
«©
|

2] [1] [

Vientba |Funkcija Apraksts

izslégSana (Power)

1 Grupésana Nospiediet uz mazak neka 10 sekundém, lai saktu
(Grouping) grupésanas savienojuma iestatiSanas procesu.

2 Poga Atiestatisana | Nospiediet uz tris sekundém, lai atjaunotu rapnicas
(Reset) nokluséjuma iestatTjumus.

3 lesleégsana/ leslégSanas/izslégdanas LED

* Deg zala krasa, kad ierice ir ieslégta.
* Izslégta, kad ierice ir izslégta.

(Powerline Mode)

ierTci, kas izmanto

4 ElektrolTnijas rezims | Saites LED elektrolTnijas tTkla stavoklis
* Zala krasa, kad pievienots elektrolinijas trklam.
* Izslégta, kad nevar atrast nevienu citu elektrolinijas

to pasu elektrolinijas trklu.

5 Ethernet saite

nekadas darbibas.

* Mirgo zala krasa, kad nav informacijas apmainas
plasmas starp Ethernet portu un elektroliniju
+ Izslégta, kad Ethernet ports nav sasaistrts.

Ethernet informacijas apmainas plismas LED @
* Deg zala krasa, kad Ethernet ports ir saistits, bet nav

6 10/100 Mbitu/s Ethernet ports

[6. Drosibas parosana (izvéles)

Dati, kur tiek satrti pa baro$anas ITniju, tiek Sifréti, lai saglabatu to drostbu.

..

=

Drosibas parosanai nospiediet pogu Grupésana (Grouping)
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[7. Programmatiru instalésana (izvéles) }

Atbalsta kompaktdiska komplekta ietverta konfiguraciju utilitprogramma lauj
iestatrt savu unikalo un Sifréto elektrolTnijas tiklu. Utilitprogramma ietver Sts
funkcijas: Parloka parvaldiba (Browser-based Management) un Monitorings
tieSsaisté (Online Monitoring).

=
o
=l
<
7
=

Parluka parvaldiba

lestatr$anas utilitprogramma |auj viegli konfigurét savu PL-X31M no ikviena
datora, kas darbojas Windows 2000, Windows XP vai Windows Vista, 7 platforma.
Utilttprogramma lauj iestatit elektrolinijas trklu.

Monitorings tieSsaisté

PL-X31M priekséja panela LED nodrosina vieglu veidu, k& uzraudzit ta stavokli un
darbrbu.

Programmatdras instalésSana:

Lai instalétu programmataru:
1. levietojiet PL-X31M resursu kompaktdisku sava datora optiskaja dzinr, kas
savienots ar marsrutétaju.
2. Nemiet vera Instalacijas vedni (Installation Wizard), lai instalétu ASUS PL-X31M
@ utilitprogrammas lietojumprogrammu. @
3. Noklikskiniet uz Aizvért (Close), lai pabeigtu vedni.

Péc lietojumprogrammas instalésanas uz PL-X31M ikonas !“I veiciet
dubultklikski, lai saktu PL-X31M ierTces konfiguréSanu.

[8. TraucéjummekléSanas padomi J

Q: PL-X31M utilttprogramma nevar noteikt ierices.

A: Nospiediet pogu AtiestatiSana (Reset), lai atjaunotu rdpnicas nokluséjuma
iestattjumu.

Q: Péc trkla nosaukuma mainas, izmantojot PL-X31M utilitprogrammu,
elektrolTnijas ierTces partrauca sakarus.

A: Lai atjaunotu sakarus ar elektrolTnijas iertcém, veiciet Sadas darbrbas:
1. Palaidiet PL-X31M utilTtprogrammu un atlasiet cilni Konfidencialitate
(Privacy).
2. Noklikskiniet uz pogas Izmantot nokluséjumu (publiskais tTkls) (Use
Default (Public Network)).

3. Atlasiet cilni Galvenais (Main) un parbaudiet, vai utilitprogramma konstaté
visas ierices elektrolinijas trkla.
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200 Mbps ,,HomePlug AV Ethernet* adapterio PL-X31M_X32M greitojo paleidimo instrukcija

[1. Pakuotés turinys

+ ,HomePlug AV Ethernet” adapteris PL-X31M x 1(x2 for PL-X32M)
« Vietinio tinklo kabelis x 1 (x2 for PL-X32M)

« Greitojo paleidimo instrukcija x 1

+ Kompaktinis diskas x 1

2. Specifikacijy santrauka

Prievadai 10/100 Mbps ,Ethernet“ prievadas x 1

Maitinimo Saltinis Kintamoji srové 100-240 V / 50-60 Hz

88 x 52 x 32 (ilgis x plotis x aukstis) mm

Iki 200 Mbps

RJ45

Sviestukai-indikatoriai f._l:i' Maitinimas

4 ,Ethernet rydys

25 Powerline reZzimas

Sifravimas 128 bity AES $ifravimas

Iki 1524 kv. m.

I E T ENT [T G EER Apytiksliai 300 m (priklauso nuo elektromagnetinés aplinkos)

1 ETE T ENT N[N ERR - Eksploatacijos temperatara: 0-40 oC

+ Eksploatacijos santykinis dréegnumas: nuo 10% iki 85%
nevykstant kondensacijai

+ Sandeéliavimo temperatara: 0-60 oC

+ Sandeéliavimo drégnumas: nuo 10% iki 85% nevykstant
kondensacijai

[3. Reikalavimai sistemai

Patikrinkite, ar jvykdyti Sie reikalavimai:

+ ,Ethernet® tinklas sukurtas ir jame yra ,Ethernet” prievadas.

+ Kiekvieno PL-X31M naudojancio kompiuterio TCP/IP nustatymai tinkamai
sukonfigdruoti.

@
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/ Pastaba: Nejunkite PL-X31M prie prailgintuvo ar vir§jtampiy ribotuvo, nes jrenginiai
gali neveikti tinkamai arba sumazéti tinklo sparta.

[4. PL-X31M nustatymas J

,HomePlug AV Ethernet* adapteris PL-X31M leis Jums mégautis kompiuteriniais
Zaidimais tinkle be vélinimo, leisti vaizdo transliavimo, IP telefonijos programas.

1. Prijunkite kartu su PL-X31M supakuotg ,Ethernet* kabelj prie tinklo

=
) marsrutizatoriaus arba komutatoriaus vietinio tinklo prievado.
E, 2. Kitg PL-X31M galg prijunkite prie elektros tinklo lizdo ir prijunkite jrenginj prie
< kompiuterio.
nternet
i
® [emm———— ®

Powerline Network 1 ~
(always encrypted) I
1

L

[5. Susipazinimas su jrenginiu j

Priekinis skydelis

G H @
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Nugaréle

o

| ——
20 [

=
>
5
=
2
|

Elementas |Funkcija Apibudinimas
1 Grupavimas | Norédami pradéti grupavimo rysio parengimo procesa,
spauskite maZiau nei 10 sekundes.
2 Grizties Spauskite tris sekundes, jei norite atstatyti gamyklinius
mygtukas nustatymus.
3 Maitinimas | Maitinimo Sviestukas
« Kai jrenginys jjungtas, Sviecia Zaliai.
+ Nesviecia, kai jrenginys isjungtas.
4 LPowerline” | RySio Sviestukas — ,Powerline” tinklo basena
reZimas + Zalias, kai yra rysys su ,Powerline" tinklu.
+ Nesviecia, kai nerandami jokie kiti su ,Powerline”
suderinami jrenginiai besinaudojantys tuo paciu
Powerline*“ tinklo vardu.
@ 5 ,Ethernet | ,Ethernet” srauto Sviestukas @
rysys + Dega Zaliai, kai yra ,Ethernet” prievadas turi rysj, bet
néra aktyvumo.
+Mirksi Zaliai, kai yra srautas tarp ,Ethernet” prievado ir
,Powerling”
+Nesviecia, jei ,Ethernet” prievadas neturi rysio.
6 10/100 Mbps ,Ethernet” prievadas

[6. Tarpusavio rysio sauga (neprivaloma) }

Duomenys, siunciami elektros linijomis, yra Sifruojami, siekiant uZtikrinti jy sauguma.

o

Norédami saugaus tarpusavio rysio, spauskite grupavimo mygtuka
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[7. Programinés jrangos diegimas (neprivaloma) }

Konfigdravimo pagalbiné programa, pridedama palaikymo kompaktiniame diske,
leidZia sukurti savo unikaly Sifruotg ,Powerline” tinkla. Pagalbiné programa turi Sias
funkcijas: narsykle pagrista valdyma ir prieZidrg internetu.

Narsykle pagrjstas valdymas

Nustatymo pagalbiné programa padés lengvai sukonfigdruoti PL-X31M i$ bet kurio
kompiuterio su ,Windows 2000%, ,Windows XP* ar ,Windows Vista“, 7 platforma.
Pagalbiné programa leidZia sukurti ,Powerline” tinkla,

Priezidra internetu:

I
)

—
c

=
£

PL-X31M’s priekinio skydelio Sviestukai leidZia lengvai priZidréti jo bdseng, ir
aktyvuma,

Programinés jrangos diegimas:

Norédami jdiegti programine jranga;
1. |dékite PL-X31M istekliy kompaktinj diska j prie marsrutizatoriaus prijungto
kompiuterio optinj jrengini.
2. Diegdami ASUS PL-X31M pagalbing programa, sekite diegimo vedlj.
@ 3. Spusteléje UZverti (Close), pabaigsite diegima, @

|diege programa, dukart spragtelédami PL-X31M piktograma, lﬂl pradékite PL-
X31M jrenginio konfigaravima,

8. Patarimai trikéiy Salinimui )

K: PL-X31M pagalbiné programa neaptinka jrenginiu.
A: Spauskite grizties mygtuka tris sekundes, kad baty atkurtas gamyklinis
nustatymas.

K: Su PL-X31M pagalbine programa pakeitus tinklo varda, ,Powerline”
jrenginiai nebesusisiekia.
A: Kad atkurtuméte rysj tarp ,Powerline” jrenginiy, atlikite Siuos veiksmus:
1. Paleiskit PL-X31M pagalbing programa ir pasirinkite skirtukg Privatumas
(Privacy).
2. Spustelékite mygtuka Naudoti numatytajj (vieSasis tinklas).
3. Pasirinkite skirtukg Pagrindinis (Main) ir patikrinkite, ar pagalbiné programa
randa visus Jasy ,Powerline* tinklo jrenginius.
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[1. Zawarto$¢ opakowania ]

+Adapter sieciowy audio-wideo PL-X31M HomePlug x 1 (x2 for PL-X32M)
« Kabel sieciowy LAN x 1(x2 for PL-X32M)
* Przewodnik szybkiego startu x 1

*PhytaCD x 1

[2. Podstawowe dane techniczne j

1 x gniazdo sieciowe Ethernet 10/100 Mb/s

Zasilanie

Prad przemienny 100-240 V/50-60 Hz

88 (szer.) x 52 (gt.) x 32 (wys.) mm

Do 200 Mb/s

Potaczenie

RJ45

Wskaznik LED

(_'} Zasilanie

.f.% Ztacze Ethernet

&

Tryb Powerline

Szyfrowanie

Szyfrowanie 128-bit AES

Do 5000 stép kwadratowych

Zasieg komunikacji

Okoto 300 m (zalezy od $rodowiska elektrycznego)

Temperatura i wilgotnos§é

Temperatura pracy: 0-40 °C

Wilgotnos$c¢ wzgledna przy pracy 10% do 85%, bez
kondensacji condensing

Temperatura przechowywania: 0-60 °C
Wilgotnos¢ przechowywania: 10% do 85%, bez
kondensagcji

[3. Wymagania systemowe }

Sprawdz, czy spetnione sg nastgpujace wymagania:

+ Siec jest skonfigurowana i dostgpne jest gniazdko sieciowe.
+ Kazdy computer korzystajacy z PL-X31M musi mie¢ poprawnie skonfigurowang

obstuge protokotu TCP/IP.
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Uwaga: Nie podtaczaj PL-X31M do listwy zasilajacej, przedtuzacza lub zabezpieczenia
przed przepieciami poniewaz moze to spowodowac jego nieprawidtowg prace i
pogorszy¢ wydajnosc sieci.

4. Ustawianie PL-X31M )

Adapter sieciowy audio-wideo PL-X31M HomePlug umozliwia korzystanie bez
opoznien z komputerowych gier sieciowych oraz aplikacji multimedialnych
wykorzystujacych strumieniowg transmisje wideo i wykonywanie potaczer z
wykorzystaniem VolP.

1. Wtdz kabel sieciowy, dostaroczny wraz z urzadzeniem PL-X31M, do gniazda
sieci LAN routera lub przetgcznika sieciowego.

2. Wtyczke kabla zasilajagcego PL-X31M widz do gniazdka sieciowego i podtacz
urzadzenie do komputera.

Cinternet

W [Rouwer
—— Computer]

I -
Sie¢ Powerline
(zawsze kodowana) ! B
L 4
5. Poznaj swoje urzadzenie ]

Panel czotowy

(R
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Plyta tylna

)

2] [1] [e]

Pozycja |Funkcja Opis

1 Grupowanie Naci$nij i przytrzymaj przez krocej niz 10 sekundy, aby
uruchomic procedure konfiguracji potaczenia grupowania.
2 Przycisk zerowania | Nacisnij przycisk przez trzy sekundy, aby przywrdcié
domysine ustawienia fabryczne

3 Zasilanie Kontrolka zasilania
+ Swieci w sposdb ciagty na zielono kiedy urzadzenie jest
wigczone.
+ Zgaszona, kiedy urzadzenie jest wytgczone.
4 Tryb Powerline Dioda potaczenia — status Powerline sieci

+ Zielona, kiedy podtaczone do sieci Powerline.

+ Wytaczona, kiedy zadne inne urzgdzenie zgodne z
Powerline nie korzysta z tej samej sieci Powerline.

@ 5 |Ztacze Ethernet Dioda ruchu w sieci

+ Swieci w psosdb ciagty na zielono, kiedy gniazdo sieci
jest potaczone, ale nie ma aktywnosci.

+ Miga na zielono, kiedy jest ruch miedzy gniazdem
sieciowym i Powerline.

+ Zgaszona, kiedy gniazdo sieciowe nie jest potaczone.

6 Gniazdo sieciowe Ethernet 10/100 Mb/s

[6. Dopasowanie bezpieczehstwa (opcja) ]

Dane przesytane przez sie¢ Powerline sg szyfrowane celem zapewnienia ich
bezpieczenstwa.

Naci$nij przycisk Grupowanie, aby rozpocza¢ parowanie
bezpieczenstwa
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7. Instalacja oprogramowania (opcja)
Narzedzie do konfiguracji znajdujace sie na ptycie CD umoztiwia utworzenie
wiasnej unikalnej i kodowanej sieci Powerline. Narzedzie to posiada nastepujace
funkcje: Zarzadzanie i monitorowanie oparte o przegladarke.

Zarzadzanie oparte na przegladarce sieciowej

Narzedzie do konfiguracji umozliwia fatwe skonfigurowanie PL-X31M z dowolnego
komputera korzystajacego z systemu Windows 2000, Windows XP lub Windows
Vista, 7. Narzedzie umozliwia skonfigurowanie sieci Powerline.

Monitorowanie online

Diody na panelu czotowym PL-X31M umoztiwiajg tatwe monitorowanie statusu i
aktywnosci.

Instalowanie oprogramowania:

Aby zainstalowaé¢ oprogramowanie:
1. Wioz ptyte CD ze sterownikami PL-X31M do napedu optycznego komputera
potaczonego z Twoim routerem.
2. Aby zainstalowa¢ aplikacje narzedziowg ASUS PL-X31M nalezy postgpowac
zgodnie ze wskazaniami kreatora instalaciji. @
3.Kliknij Close (Zakoncz) aby zakoriczy¢ dziatanie kreatora.

Po zainstalowaniu aplikacji dwukrotnie kliknij ikone PL-X31M !“I aby
rozpocza¢ konfiguracje urzadzenia PL-X31M.

[8. Wykrywanie i usuwanie usterek }

Pyt.: Narzedzie PL-X31M nie moze wykry¢ urzadzen.
Odp.: Nacisnij przycisk zerowania, aby przywrdci¢ domysine ustawienia fabryczne
urzadzenia.

Pyt.: Po zmianie nazwy sieci z wykorzystaniem narzedzia PL-X31M urzadzenia
Powerline przerywajg komunikowanie sie.

Odp.: Aby przywrdci¢ komunikowanie sie urzadzen Powerline, wykonaé ponizsze
€zynnosci:
1. Uruchom narzedzie PL-X31M i wybierz zaktadke Privacy (Prywatnos¢).
2. Kliknij przycisk Use Default (Public Network) (Korzystaj z domysinej (Sie¢
publiczna)).

3. Wybierz zaktadke Main (Gtowna) i sprawdz, czy narzedzie wykrywa
wszystkie urzadzenia w Twojej sieci Powerline.

‘ ‘ Q4044_PL-X31.indb 84 @ 8/14/08 2:17:47 PM‘ ‘



BN ] - [ T

Ghid de pornire rapida Adaptor Ethernet PL-X31M_X32M 200Mbps HomePlug AV

[1. Continutul pachetului ]

+ 1 buc. Adaptor Ethernet PL-X31M HomePlug AV (x2 for PL-X32M)
+ 1 buc. cablu LAN (x2 for PL-X32M)

+ 1 buc. Ghid de pornire rapida

*1buc. CD

[2. Rezumat specificatie J

1 buc port Ethernet 10/100 Mbps

Alimentare 100-240 V/50-60 Hz c.a.
Dimensiune 88 (L) X 52 (I) X 32 (h) mm
Viteze Powerline Péna la 200 Mbps
Conexiune RJ 45

Indicator LED

l:_'} Alimentare
% Legaturs Ethernet

1 Mod Powerline

Criptare pe 128 de biti AES
P&na la 465 metri patratj acasa
Distanta de comunicare Aprox. 300 m (variaza in functjie de mediul electric)

Temperatura si umiditate + Temperatura de functjonare: 0-40 °C

Umiditatea relativa de functjonare: intre 10% si 85%
fara condensare

Temperatura de depozitare: 0-60 °C

Umiditatea de depozitare: intre 10% si 85% fara
condensare

[3. Cerinte de sistem ]

Verificatj daca sunt respectate si celelalte cerinte:

+ Reteaua Ethernet este configurata si exista un port Ethernet disponibil in retea.

+ Fiecare computer care va utiliza PL-X31M va avea setarile TCP/IP configurate
corect.
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/ Nota: Nu conectati PL-X31M la o priza multipla cu prelungitor, la un prelungitor sau la
£~ o priza multipla cu prelungitor si protectje, deoarece pot impiedica buna functjonare
sau pot diminua performanta retelei.

[4. Configurare PL-X31M }

Adaptorul Ethernet PL-X31M HomePlug AV Ethernet Adapter va permite sa
beneficiali de jocuri pe computer in retea fara defazari si sa executatj aplicatji
media pentru fluxuri video si apeluri VoIP (Voce prin protocol Internet).

1. Conectali cablul Ethernet livrat in pachetul PL-X31M la un port LAN de la
router sau switch de retea.

2. Conectatj celalalt capat de la PL-X31M la o priza de alimentare si conectati
dispozitivul la un computer.

(internet
p S S
¥  [Router]
® [rmmm———— = [Computer] ®

Retea Powerline 1

ermanent criptata
2 (P ptata) ! E
3 L
S ~
Q¢

5. Prezentarea dispozitivului

Panou frontal

G 5 @
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Panou spate

..

=il

(2] [1] [e]

Articol |Caracteristica Descriere

1 Grupare Apasatj mai putin de 10 secunde pentru a porni procesul

de setare a conexiunii de grupare.

2 Buton reinitjalizare | Apasatj mai putin de trei secunde pentru a restabili la

setarile implicite din fabrica.

3 | Alimentare LED functjonare

+ Verde constant la pornirea dispozitivului.

+ Dezactivat cand dispozitivul este oprit.

4 | Mod Powerline LED de legatura Powerline pentru starea retelei

+ Verde cand este conectat la o retea Powerline.

+ Oprit cand nu se gésesc alte dispozitive compatibile
Powerline care utilizeaza acelasi nume de retea

@ Powerline.

5 |Legatura Ethernet LED trafic Ethernet

+ Verde constant cand portul Ethernet este legat dar nu
existd activitate.

+ Verde clipitor cand exista trafic intre portul Ethernet si
Powerline.

+ Oprit cand portul Ethernet nu este legat.
6 |Port Ethernet 10/100 Mbps

[6. Asociere de securitate (optional) }

Datele trimise prin Powerline sunt criptate ca masura de siguranta.

il

..

Apasati pe butonul Grupare pentru asociere de securitate
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[7. Instalare software (optional) }

Utilitarul de configurare inclus in CD de asistenta livrat va permite sa configurati
propria retea Powerline criptata. Utilitarul cuprinde urmatoarele caracteristici:
Gestionare pe baza de browser si monitorizare online.

Gestionare pe baza de browser

Utilitarul de configurare va permite sa configuratj cu usurintd adaptorul PL-X31M de
pe orice computer pe care se executa platforma Windows 2000, Windows XP sau
Windows Vista, Windows 7. Utilitarul va permite sa configuratj o retea Powerline.

Monitorizare online

LED-urile de pe panou frontal al adaptorului PL-X31M va ofera un mod simplu de
monitorizare a starii si activitatji.

Instalarea software-ului:

Pentru a instala software-ul:

1. Introducetj CD-ul de resurse PL-X31M in unitatea opticd a computerului conectat
la router.

2. Respectatj pasii din Expertul de instalare pentru a instala aplicatja utilitara ASUS

@ PL-X31M. @

3. Facetj clic pe Close (inchidere)pentru a finaliza Expertul.

- .
S Dupa instalarea aplicatiei, facetj clic dublu pe pictograma PL-X31M !ﬂl pentru
& a porni configurarea dispozitivului PL-X31M. )

Q¢

{8. Sfaturi de depanare }

iz Utilitarul PL-X31M nu detecteazi dispozitive.

R: Apasatj pe butonul Reinitjalizare pentru a restabili dispozitivul la setérile sale
implicite din fabrica.

i: Dupa schimbarea numelui de retea care utilizeaz utilitarul PL-X31M,
dispozitivele Powerline isi intrerup comunicarea.

R: Pentru a restabili comunicarea cu dispozitivele Powerline, procedati in felul
urmator:

1. Lansatj utilitarul PL-X31M si selectatj fila Privacy (Confidentialitate).

2. Facetj clic pe butonul Use Default (Public Network) ((Utilizare implicita
(Retea publica)).

3. Selectatj fila Main (Principal) si verificatj daca utilitarul detecteaza toate
dispozitivele din reteaua Powerline.
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[1. Obsah balenia ]

+ AV Ethernet adaptér PL-X31M HomePlug AV Ethernet Adapter x 1(x2 for PL-X32M)

* LAN kabel x 1 (x2 for PL-X32M)
* Rychly navod na spustenie x 1
+CDx1

2. Prehfad technickych $pecifikacii )

1 x 10/100 Mbps Ethernet port

Napdjanie elektrickou striedavy prad 100 — 240 V/50 — 60 Hz

88 (8) x 52 (H) x 32 (V) mm

AZ 200 Mbps

RJ45

LED indikator (_l:;. SKUBNEHHS

%, Cnonyers Ethernet

7 Pexum Powerline

Kddovanie 128-bitové kddovanie typu AES

Dom plochy aZ 5000 Stvorcovych stép (465 Stvorcovych
metrov)

[ CITHITEERTLEIEL G @M Asi 300 m (meni sa v zévislosti na elektrickom prostredi)

Teplota a vihkost +  Prevadzkova teplota: 0-40 °C
+ Prevédzkova relativna vihkost: 10 % aZ 85 %, bez
kondenzacie pary
Skladovacia teplota: 0-60 °C
Skladovacia vihkost: 10 % aZ 85 %, bez kondenzacie pary

[3. Systémové poziadavky ]

Skontrolujte dodrZanie nasledujucich pozZiadaviek:

« Vasa Ethernet sief je nastavend a v ramci vasej siete je dostupny port Ethernet.

« Kazdy pocita¢, ktory bude vyuzivat zariadenie PL-X31M musi mat vykonant
sprévnu konfigurdciu svojich nastaveni pre TCP/IP.

)
=
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Poznamka: Zariadenie PL-X31M nepripdjajte k viacndsobnej zasuvke, predlZovaciemu
% kéblu alebo prepéatovej ochrane pretoZze mézZe déjst k zabraneniu ich spravneho
fungovania alebo k zniZeniu vykonu siete.

[4. Instalacia zariadenia PL-X31M }

AV Ethernet adaptér PL-X31M HomePlug AV Ethernet Adapter vdm umozriuje
vychutnat si siefové pocitacové hry bez fézového oneskorenia a spustaf
multimedidlne aplikdcie pre prenos video tokov, ako aj volani pomocou protokolu
prenosu hlasu prostrednictvom internetu (VolP).

1 Pripojte Ethernet kdbel dodavany v baleni zariadenia PL-X31M do portu LAN
na vasom smerovaci alebo pripojke v rdmci vasej siete.

2. Druhy koniec PL-X31M pripojte ku siefovej zasuvke a zariadenie pripojte k
pocitacu.

nternet
S

W [Rour
® ER—— Computer ®

Siet Powerline i

(vZdy kddovana)
L—

[5. Spoznajte svoje zariadenie }

Predny panel

Mjsuanol|s
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Zadny panel

2] [1] [e]

Polozka|Vlastnost Popis

1 Vytvaranie skupin Stlacenim krat§im ako 10 sekundy zacnete proces
nastavenia skupinového spojenia.

2 Tlacidlo pre Stlacenim pocas doby kratSej ako tri sekundy vykonate
resetovanie obnovenie vyrobnych nastaveni.
3 Napajanie LED indikdtor napajania

« Svieti na zeleno pokial je zariadenie zapnuté.

+ Zhasne po vypnuti zariadenia.

4 ReZim Powerline Linkovy LED indikator stavu Powerline

+ Svieti na zeleno po pripojeni k sieti typu Powerline.

« Nesvieti ked’ neboli néjdené Ziadne iné zariadenia typu
Powerline vyuZivajuce rovnaky nazov siete Powerline.
@ 5 |Linka Ethernet LED indikator Ethernet komunikécie @

« Svieti na zeleno po pripojeni k Ethernet portu, ale
pritom neprebieha Ziadna aktivita.
« Blika na zeleno pokial dochadza ku komunikdcii medzi
Ethernet portom a Powerline.
+ Nesvieti pokial neexistuijte pripojenie k Ethernet portu.
6 10/100 Mbps Ethernet port

[6. Zabezpecené parovanie (volitePné) J

)
=
7]
c
o
>
S
n

Udaje odosielané prostrednictvom Powerline st kvoli zabezpedeniu zasifrovang.

Stlaéte tlaéidlo pre vytvaranie skupin s ciefom spustit
zabezpecené parovanie
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[7. InStalacia softvéru (volitelné) }

Pomocny program na konfiguréciu, ktory najdete na priloZenom CD vam umoZzriuje
nastavit vasu vlastnu jedinec¢nu a kddovanu siet Powerline. Pomocny program
obsahuje nasledujuce funkcie: Spréva na zéklade vyhladdvaca a On-line
monitorovanie.

Sprava na zaklade vyhladavaca

Pomocny program pre nastavenie vam umoZriuje jednoducho nakonfigurovaf
PL-X31M z akéhokolvek pocitaca beZiaceho na zaklade platformy Windows 2000,
Windows XP alebo Windows Vista, 7. Pomocny program vam umoZriuje nastavit siet
Powerline.

On-line monitorovanie

LED indikatory na prednom paneli zariadenia PL-X31M ponukaju jednoduchy
spdsob monitorovania stavu a aktivity zariadenia.

Instalacia softvéru:

Instaldcia softvéru:
1.Vlozte CD s podporou doddvané so zariadenim PL-X31M do optickej mechaniky
pocitaca, ktory je pripojeny k vaSmu smerovacu.
@ 2. Postupujte podla pokynov sprievodu a nainstalujte aplikaciu pomocného @
programu pre ASUS PL-X31M.
Kliknutim na Close (Zatvorit) ukondite sprievodcu.

Po nainstalovani aplikacie dvakrat kliknite na ikonu PL-X31M lﬂl a zacnite
konfigurdciu zariadenia PL-X31M.

[8. Tipy pre rieSenie problémov }

Otazka: Pomocny program PL-X31M nedokaZe zistit zariadenia.

Odpoved':Stladenim tlagidla pre resetovanie obnovte vyrobné predvolené
nastavenia zariadenia.

Otéazka: Po zmeneni nézvu siete pomocou pomocného programu PL-X31M
doslo k zastaveniu komunikacie zariadeni typu Powerline.

Odpoved:Aby ste obnovili komunikaciu so zariadeniami typu Powerline, urobte
nasledujuce:

1. Spustite pomocny program PL-X31M a zvolte Privacy (Stukromie) tab.

2. Kliknite na tlacidlo Use Default (Public Network) (Pouzit’ predvolbu
(Verejna siet)) .

3. Zvolte kartu Main (Hlavné) a zaskrtnite, aby zariadenie zistovalo vsetky
zariadenia v ramci vasej siete typu Powerline.

Mjsuanol|s

‘ ‘ Q4044_PL-X31.indb 92 @ 8/14/08 2:18:05 PM‘ ‘



BN ] - [ T

Qiian1sisnAuALLga PL-X31 200Mbps HomePlug AV disasuia azuaUinas

1. §A 199 WNA2ILSTY )

o PL-X31 HomePlug AV A15051%a pzuatinns x 1 (x2 for PL-X32M)
o §wAlia LAN x 1 (x2 for PL-X32M)
o AfiDIANAWMILED X 1

«CDx1
[2. 2aNARMINEFTU }
1 x Aisagihawasa 10/100 Mbps
WNDSTANANE AC 100-240V/50-60Hz
88(W) X 52(D) X 32(H) mm
AN Powerline Fufiv 200 Mbps
msifanna RJ45
‘Wudavgnaue LED (_I:J' Wnas
= anua Powerline
4y disaTuiedva @
MSL2ITHF M512N91H 128-bit AES
Wunlrusns F969 5000 MT WAL
SEgENINNSRaNS Uszanme 300 AT (21UANANAINNYT

ARDYNUNATWINARDNZDITEULTWNN)

anrndamenIvIw: 0-40°C
mwim{uwwﬁmmvmom 10% Ay 85% 1unAia
amnnmmvmmﬂm 0-60°C
mwﬂ%mmvmusnm 10% fiv 85% 1NN

annnu & MINTU

[3 ANV NTIFTYANSEUY J

(2D Efi]ll']’]itl]i]‘llD\)ﬂmﬁﬂmﬁﬂﬂbﬁﬂi\i ANAMNADINTAD T

o nﬂiamuaLsasmmﬂa\mmnnmm"hum
uayuwasmaLsaimmwummamﬂmamm

o ADNANADIUARZIAZDITRETY PL-X31 anydn1saaan TCP/IP
2DIANDIDINLANEAN
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Anantep Ethernet PL-X31M 200 M/cexynay HomePlug AV KepiBHULTBO 3 nouaTky ekcnnyaraui
[1. [lo KoMnNeKTy BXOASATb ]
+ Ananrep Ethernet 200 M6/cexyrgy HomePlug AV 1 . (x2 for PL-X32M)

* Kabenb LAN 1 wr. (x2 for PL-X32M)
* KepiBHULTBO 3 novatky excrnyarauii 1 wr.
+ KomnakT-guck 1 wr.

3]
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[2. 3BeeHa TabnuLA TeXHIYHUX XapaKTePUCTHK }

Mopr Ethernet 10/100 M6/cexynay 1 wr.

LLIHyp XMBNEHHs Mepeminmii ctpym 100-240 B /50-60 'y
88(W) X 52(D) X 32(H) mm
[lo 200 M6/cexyHpy

NigknioyeHHs RJ45
CsiTnofioAHwA inaukaTop m KvBeHHs
@ &% Cnonyuenns Ethernet @
25 Pexum Powerling

Kpuntorpadiytmii 3axuct KpunTorpadiunnit 3axvet 128-bit AES

Mnowwa o 5000 ksaapatHux dyTis

BincraHb 38’A3Ky Mpu6nmaHo 300 M (3MIHIOETLCS 3aNEXHO Bifl ENIEKTPUYHOTO
cepeoBuLLa)

TemnepaTtypa Ta BiHOCHa Temnepatypa excnnyaravii: 0-40 °C

BOJIOFiCTb NOBITPS BigrocHa BonoricTb NOBITPS npy excnnyaravii: 10%
- 85%06€3 yTBOPEHHS KOHAEHCATY

Temnepatypa 36epirants: 0-60 °C

BigHocHa BonoricTb NoBiTps 36epirants: 10% - 85%

[3. CucTeMHi BUMoru }

MepesipTe, 4i BUKOHAHI HACTYMHI YMOBM:

+ Mepexa Ethernet HanawTosana, i nopt Ethernet BaLuoi Mepeski AOCTYMHMWIA.

+ KoxeH komm'toTep, sikuii BuKopucToysaTume PL-X31, MycuTb MaTv npasubHO
KOHirypoBaHi HanawTysanHs TCP/IP.
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/ Mpumitka: He nigkniovairte PL-X31 o Tpiliuka, nopoBxyBaya abo NpuCTPOIo 3axMCTy Bidl BUKNAIB
£7 Hanpyru: Lie MOXe 3aWKOANTM NPaBUbHIA poBoTi MPUCTPOKO a60 NOPLIMTIA (OYHKLIOHYBAHHS MEpeXi.

eX9oHIed

[4. HanawrysaHHsa PL-X31M j

The PL-X31 HomePlug AV Ethernet Adapter enables you to enjoy lag-free network computer games,
and run media applications for video streaming and Voice Over Internet Protocol (VolIP) calls.

1. BcrasTe kabenb Ethernet, akuii BxoauTs Ao komnaekty PL-X31, so nopTy LAN Ha
MapLLpyTM3aTopi a6o nepemikadi Mepexi.

2. Bcrasre iHwwii KiHeub PL-X31 10 po3eTKu XUBNEHHS | NiAKNKOYITb MPUCTPIld 40 KOMM'oTEpA.

Internet
b R D

W [Fower
® [ Computer @

ciTka enektponepepadi I
(3aBXaV 3aLLMcpOBaHa) l

L fcompue]

5. 3HaOMCTBO 3 NPUCTPOEM

MNepeans naHensb

(N
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3afHs naHenb
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MyHKT |OyHKLis Onuc
1| YTBOpeHHs rpyn HatuckaliTe MeHLLe TpbOX CekyHA, 10 MoYaTh NPOLEC HaNaLITyBaHHS
CMIONYYEHHS Y rpynu.
2 | KHonka «CkuHyTi» Hatuckalite Tpu cekyHau, 06 BifHOBUTY (habpuyHi HanaLTyBaHHs 3a
3aMOBYaHHSM.
3 | KuBneHHs CBITNOAIOA XMBNEHHS

* [ocTiitHO 3eneHwi, KON MPUCTPIN YBIMKHEHO.

* BUMKHEHW#, KON BUMKHEHMIA MPUCTPIil.

4 | Pexwm Powerline CsiTnogiog 38'33Ky — cTatyc mepexi Powerline

» 3eneHwid, Konw nigkmiueHui 1o mepexi Powerline.

* BUMKHEHuU#A, Konu He 3HaI AEHO KOAHOTO CyMICHOrO MPUCTPO
Powerline, sikuit BUKOPUCTOBYE Take came iM'st B mepexi Powerline.

@ 5 |Cnonyyes Ethernet CsiTnopio notoky Ethernet @

+ MocTiitHuit 3enexui, konu € 38'A30k 4Yepe3 nopT Ethernet, ane Hema
aKTMBHOCTI.

* MepexTuTb 3eneHnm, Konm € noTik Mix noptom Ethemet ta
Powerline.

* BuMKHeHui, konv Hema 38'a3ky yepes nopT Ethernet.

6 |Mopt Ethernet 10/100 M6/cekyHny

[6. BeaneyHo noegHaHHs B napy (A0AATKOBO) ]

[lani, i Bu Hancunaete yepe3 powerling, KpUNTOrPadiuHO 3axXLLEHI.

HatucHiTb kHonky Grouping «MoeaHaHHs B rpyny» ansi 6e3neyHoro NoeAHaHHs
B napy.
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[7. IHcTansuis M3 (AoAaTKOBO) }

YTunita KoHdirypauii, ska BKYeHa 40 KOMNaKT-4uCcKy NIATPUMKIA 3 KOMNAEKTY, Hadae
MOXTIMBICTb BCTAHOBUTI BNIACHY YHIKarnbHy Ta KpunTorpacpiuHo axuileHy Mepexxy Powerline.
YTunita BKKoYaE Taki 0CO6MBI XapakTePUCTUKK: YNpaBiHHS Yepes 6pay3ep Ta MOHITOPUHT
OH-aiH.

eX9oHIed

YnpaBniHHs Yepes 6pay3ep

YTunita HanalTyBaHHs Hafae MOXMMBICTb NErko KoHairypysatu PL-X31 3 6yab-sikoro
komm'totepa 3 nnatcpopmamu Windows 2000, Windows XP a6o Windows Vista. YTunita Hafae
MOXTIMBICTb HanawTyBat Mepexy Powerline.

MoHiTOpHHT OH-NaiiH

3aBAsKM CBITNOAIOAAM Ha nepepHin naHeni PL-X31 nerko CTeXuTy 3a Horo CTaTyCcoM i akTUBHICTHO.

IHcTansALis nporpamMHoro 3a6esne4yeHHs:

LLlo6 iHcTantoBaTi NporpaMHe 3a6e3neueHHs:

1. BcTaBTe pecypcHuit KomnakT-auck PL-X31 1o onTudHOro anckoBogy
KOMM'K0TEA, SKiA NIAK0UeHNiA [0 MapLUpyTU3aTopa.

2. BukoHy#Te BKaaiska nporpamu-noMiuHmKa 3 iHetansuii, Wwob iHcTanosaty

@ sapaqy yrunitn ASUS PL-X31. @
3. Knauits Close (3akpuTh), o6 3aBepLUMTH MPOrpaMy-NOMIYHUK

IHCTanoBaBLLKM 3apavy, ABidi KnauriTs no niktorpami PL-X31, 106 noyarin KoHirypaLito npucTpor

PL-X31 E .

[8. Minkasku WOA0 YCYHEHHs HecnpaBHOCTe! }

M: Yunita PL-X31 He3aaTHa 3HaiiTH NpucTpoi.

B: HatucHiTb kHonKy «CkuHyTi», 06 BIAHOBUTY NPUCTPIlt Ha habpuuHi
HANaLITYBaHHA 33 3aMOBYAHHAM.

MN: Micns 3minm iMeHi MepeXi 3a gonomoroto ytunitu PL-X31 npuctpoi Powerline nepectanu
BiAryKyBaTucs.

B: LL06 BigHOBMTI CMIONY4EHHS 3 NpUcTposiMi Powerline, BUKOHaiTe HACTYMHe:
1. 3anycrit ytunity PL-X31 i Bu6epitb naHens Privacy (KoHiaeHLiHICTD).
2. Knaunits no kHonui Use Default (Public Network) (Bukopuctosysat 3a
3aMoBYaHHAM (My6niuny Mepexy)).
3. BubepiTb naHens Main (FonosHe) i BigmiTbTe, 06 yTUNiTa BU3HA4ana BCi
npucTpoi B mepexi Powerline.
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ASUSTeK COMPUTER INC. (Asia-Pacific)

Company address: 15 Li-Te Road, Beitou, Taipei 11259
Telephone: +886-2-2894-3447
Fax: +886-2-2890-7798
E-mail: info@asus.com.tw
Web site: http://www.asus.com.tw
ASUS COMPUTER INTERNATIONAL (America)
Company address: 800 Corporate Way, Fremont, CA 94538, USA
General (fax): +1-510-608-4555
Web site address: http://usa.asus.com

Technical support

General support: +1-502-995-0883
Support (fax): +1-502-933-8713
Online support: http://vip.asus.com/eservice/techserv.aspx

ASUS COMPUTER GmbH (Germany & Austria)

Company address: Harkortstr. 21-23, 40880 Ratingen, Germany
General (tel): +49-02102-95990

General (fax): +49-02102-959911

Web site address: http://www.asuscom.de

Online contact: http://www.asuscom.de/sales

Technical support

Components: +49-02102-95990

Fax: +49-02102-959911

Online support: http://vip.asus.com/eservice/techserv.aspx?SLanguage=de-de

Global service center: http://support.asus.com/service/service.aspx?SLanguage=en-
us

FAQ: http://support.asus.com/fag/fag.aspx?SLanguage=en-us

Online technical support: http://support.asus.com/techserv/techserv.
aspx?SLanguage=en-us
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Inspiring Innovation « Persistent Perfection

ASUSTek Computer Inc.
15 Li-Te Road, Peitou, Taipei,
EUE]

Tel: +886-2-2894-3447

Fax: +886-2-2890-7698
http://www.asus.com

ASUS Computer
International (America)
800 Corporate Way, Fremont,
California 94539, USA

Tel: 001-510-739-3777

Fax: 001-510-608-4555
http://usa.asus.com

ASUS Computer GmbH
Hakort Str. 21-23, D-40880
Ratingen. Deutschland
Tel: +49-1805-010-923
Fax:+49-2102-959-911
http://www.asuscom.de




Yetkili distribiitor tiirkiye:

BOGAZICI BIL GISAYAR SAN. VETIC. A.S.

Tel: +90 212 3311000
Adres: AYAZAGA MAH. KEMERBURGAZ CAD. NO.10
AYAZAGA/ISTANBUL

CIZGI Elektronik San. Tic. Ltd. Sti.

Tel: +90 212 3567070

Adres: CEMAL SURURI CD. HALIM MERIC IS MERKEZI
No: 15/C D:5-6 34394 MECIDIYEKOY/
ISTANBUL

KOYUNCU ELEKTRON:IK BiLGi iSLEM SiST. SAN. VE DIS TIC.
A.S.

Tel: +90 216 5288888

Adres: EMEK MAH.ORDU CAD. NO:18, SARIGAZi,
SANCAKTEPE ISTANBUL

AEEE Yonetmeligine Uygundur.|EEE Yonetmeligine Uygundur.

Bu Cihaz Tirkiye'deki Analog Sebekelerde Calisabilecek sekilde
tasarlanmistir.

Kullanilmasi planlanan Ulkeler
TR BG DA RO NO RU FR HU  EN UK

Belirtilen tlkelerde kullaniimasina dair herhangi bir kisitlama yoktur.
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Tasima ve nakliye sirasinda dikkat edilecek hususlar

e Litfen tasima esnasinda islatmayiniz, islak ve nemli alanlarda bulundurmayiniz, triini ters
¢evirmeyiniz ve dikkatlice tasiyiniz.

Periyodik bakimla ilgili dikkat edilecek hususlar
e  Bu Urin periyodik bakim gerektirmez.
Montaj ve kurulum ile ilgili dikkat edilecek hususlar

e  Kullanicilar Grinin montaj ve baglantilarini kendileri yapabilir. Detaylari klavuzda mevcuttur.

Kullanim Omrii

13/6/2014 tarihli ve 29029 sayili Resmi Gazete’de yayimlanan Satis Sonrasi Hizmetler Yonetmeligi eki
listede tespit ve ilan edilen kullanim 6mri 5 (bes) yildir.

Enerji Tiiketimi acisindan verimli kullanim

Enerji tiketimini azaltmak igin cihaz kurulum klavuzunda belirtilen sicakliklar arasinda
calistiriimali, cihazin etrafina hava akimini énleyici maddeler konulmamalhdir.

Yetkili servis istasyonlari ile yedek par¢a malzemelerinin temin edilebilecegi

yerler

e  ASUS Bilgisayar Sistemleri Tic. Ltd. Sti. (Turkiye)
o ASUS Teknik Destek Merkezi - ISTANBUL
Adres: Alemdag Caddesi. Masaldan is Merkezi. No: 60 C Blok D1 Kisikli Camlica
Uskiidar istanbul
Telefon: +90 216 524 30 00
Faks: +90 216 481 83 80
E-Posta: destek@asus.com

o ASUS Teknik Destek Merkezi - ANKARA
Adres: Cevizlidere Mahallesi Cevizlidere Caddesi No:61/A Cankaya Ankara
Telefon: +90 312 473 1280
Faks: +90 312 473 1281
E-Posta: destek@asus.com

ithalatg bilgileri

KOYUNCU ELEKTRONIK BILGI ISLEM SISTEMLERI SANAYI VE DIS TICARET ANONIM SIRKETI
EMEK MAH. ORDU CAD. NO:18, SARIGAZI, SANCAKTEPE ISTANBUL, 34785, TURKEY
Telefon : +90 216 528 8888

BOGAZICI BILGISAYAR SAN. VE TIC. A.S. AYAZAGA MAH. KEMERBURGAZ CAD. NO.10
AYAZAGA/ISTANBUL /TURKIYE
Telefon : +90 212 3311000

CIZGI EL.SAN. TIC. LTD. STI.CEMAL SURURI CD. HALIM MERIC IS MERKEZI No: 15/C D:5-6 34394
MECIDIYEKOY/ ISTANBUL/TURKIYE
Tel: +90 212 3567070


mailto:destek@asus.com

TUKETICININ SECIMLIK HAKLARI ve GARANTI SARTLARI

1)Garanti stiresi, malin teslim tarihinden itibaren baslar ve 2 (iki) yildar.
2)Malin btittin parcalar: dahil olmak tizere tamami garanti kapsamindadir.

3) Malin ayipli oldugunun anlasilmas: durumunda ttiketici, 6502 sayil1 Tuketicinin
Korunmasi Hakkinda Kanunun 11 inci maddesinde yer alan;

a- Sozlesmeden dénme,

b- Satis bedelinden indirim isteme,

c- Ucretsiz onarilmasini isteme,

¢- Satilanin ayipsiz bir misli ile degistirilmesini isteme,

haklarindan birini kullanabilir.

4)Tiiketicinin bu haklardan iicretsiz onarim hakkini se¢cmesi durumunda satici;
iscilik masrafi, degistirilen parca bedeli ya da baska herhangi bir ad altinda hicbir
Ucret talep etmeksizin malin onarimini yapmak veya yaptirmakla yuktmladur.
Tuketici Ucretsiz onarim hakkini Uretici veya ithalatciya karst da kullanabilir.
Satici, Uretici ve ithalatgi tuketicinin bu hakkini kullanmasindan muteselsilen
sorumludur.

5)Tlketicinin, licretsiz onarim hakkini kullanmasi halinde malin;

- Garanti stresi icinde tekrar arizalanmasi,

- Tamiri icin gereken azami stirenin asilmasi,

- Tamirinin mtimkin olmadiginin, yetkili servis istasyonu, satici, Uretici veya
ithalatci tarafindan bir raporla belirlenmesi durumlarinda;
tiiketici malin bedel iadesini, ayip oraninda bedel indirimini veya imkan varsa
malin ayipsiz misli ile degistirilmesini saticidan talep edebilir. Satici, tiketicinin
talebini reddedemez. Bu talebin yerine getirilmemesi durumunda satici, Uretici ve
ithalatcit muteselsilen sorumludur.

6)Malin tamir stiresi 20 is giiniinii, binek otomobil ve kamyonetler icin ise 30 is
giiniinii gecemez. Bu slre, garanti slresi icerisinde mala iliskin arizanin yetkili
servis istasyonuna veya saticiya bildirimi tarihinde, garanti stiresi disinda ise malin
yetkili servis istasyonuna teslim tarihinden itibaren baslar.Malin arizasinin 10 is
giinii icerisinde giderilememesi halinde, tUretici veya ithalat¢ci; malin tamiri
tamamlanincaya kadar, benzer O6zelliklere sahip baska bir mali tiketicinin
kullanimina tahsis etmek zorundadir. Malin garanti stliresi icerisinde arizalanmasi
durumunda, tamirde gecen sure garanti stiresine eklenir.

7)Malin kullanma kilavuzunda yer alan hususlara aykiri kullanilmasindan
kaynaklanan arizalar garanti kapsami disindadir.

8)Tuketici, garantiden dogan haklarinin kullanilmas: ile ilgili olarak c¢ikabilecek
uyusmazliklarda yerlesim yerinin bulundugu veya tlketici isleminin yapildig
yerdeki Tiiketici Hakem Heyetine veya Tiiketici Mahkemesine basvurabilir.

9)Satict tarafindan bu Garanti Belgesinin verilmemesi durumunda, tiketici

Giimriik ve Ticaret Bakanlig: Tiiketicinin Korunmasi ve Piyasa Gozetimi Genel
Miidiirliigiine basvurabilir.
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[] EN 50392

] EN 50360
EN 50361

[1 EN50081-1

[] EN50082-2

[ 1 EN 55020

X EN 55022

I EN 55024

[ 1 EN 55013

[ 1 EN 50385

[ 1 EN 300386

XICE marking

[ 1 EN 60065

Declaration of Conformity

We, Manufacturer/Importer
(full address)

ASUS COMPUTER GmbH HARKORT STR. 25

40880 RATINGEN, BRD. GERMANY

declare that the product
( description of the apparatus, system, installation to which it refers)
is in conformity with

(reference to the specification under which conformity is declared)
in accordance with 2004/108/EC-EMC Directive

Product name: 200Mbps HomePlug AV Ethernet Adapter

Model

Generic standard to demonstrate the compliance
of electronic and electrical apparatus with the basic
restrictions related to human exposure to
electromagnetic fields (0 Hz-300GHz)

the limitation of exposure of the general public

to electromagnetic network equipment fields

(0 Hz to 300 GHz) International Commission on
Non-lonizing Radiation Protection (1998),
Guidelines for limiting exposure in time-varying
electric, magnetic ,and electromagnetic fields

Generic emission standard Part 1: Residual,
commercial and light industry

Generic immunity standard Part 2: Industrial
environment

Immunity from radio interference of broadcast
receivers and associated equipment

Limits and methods of measurement of radio
disturbance characteristics of information
technology equipment

Information Technology equipment-lmmunity
characteristics-Limits and methods of measurement

Limits and methods of measurement of radio
disturbance characteristics of broadcast receivers
and associated equipment

Product standard to demonstrate the compliances or
radio Base stations and fixed terminal stations for
wireless telecommunication systems with the basic
restriction or the reference level to human exposure
to radio frequency electromagnetic) field (110MHZ-
40GHZ) -General public

Electromagnetic compatibility and Radio spectrum
Matters (ERM);Telecommunication Electromagnetic
Compatibility (EMC) requirements

X
X

O

O

|

[l

X

EN 61000-3-2

EN 61000-3-3

EN 301893

EN 300328

EN300440-1
EN300440 -2

EN 301511

EN 301 908-1
EN 301 908-2

EN 50412-2-1

name : PL-X31,PL-X32

Disturbances in supply systems caused

Disturbances in supply systems caused

Broadband Radio Access Networks (BRAN); 5 GHz
high performance RLAN; Harmonized EN covering
essential requirements of article 3.2 of

the R&TTE Directive

Electromagnetic compatibility and Radio spectrum
Matters (ERM); wideband transmission equipment
operating in the 2.4GHz ISM band and using spread
spectrum modulation techniques. Harmonized EN
covering essential requirements under article 3.2 of
the R&TTE Directive

Electromagnetic compatibility and Radio spectrum
Matters (ERM);Short Range Devices (SRD);Radio
equipment to be used in the 1 GHz to 40 GHz
frequency range.

Part 1: Technical characteristics and test methods
Part 2: Harmonized EN under article 3.2 of the
R&TTE Directive

Global System for Mobile communications
(GSM);Harmonized EN for mobile stations in the
GSM 900 and GSM 1800 bands covering essential
requirements under article 3.2 of the R&TTE
directive (1999/5/EC)

Electromagnetic compatibility and Radio spectrum
Matters (ERM); Base Stations (BS), Repeaters and
User Equipment (UE) for IMT-2000 Third-Generation
cellular networks.

Part 1: Harmonized EN for IMT-2000, introduction

and common requirements, covering essential
requirements of article 3.2 of the R&TTE Directive

Power line communication apparatus and systems
used in low-voltage installations in the frequency
range 1,6 MHz to 30 MHz. Residential, commercial

and industrial environment. Immunity requirements

(EC conformity marking)

The manufacturer also declares the conformity of above mentioned product
with the actual required safety standards in accordance with LVD 2006/95/EC

Safety requirements for mains operated
electronic and related apparatus for

household and similar general use

DX EN 60950-1

Manufacturer/Importer

(Stamp) Date :

Nov. 13, 2008

Safety for information technology equipment
including electrical business equipment

Signature:

7

Name Jonathan Tseng






